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S P I l l O
design m. pagnoncelli

Lampada incasso a filo 
muro da parete e soffitto 
con asta orientabile 
realizzata in trafila di 
ottone sezione 7x7 mm. 
Disponibile in varie misure 
e diverse potenze. 
Illuminazione a 
microstriscia LeD ad alta 
efficienza luminosa. 
Necessita di alimentatore 
e controcassa, non 
inclusi.* 
Finiture colore: 
verniciato bianco (BI), 
verniciato nero (Ne), 
cromo (Cr), oro (Or). 
mod. dep.

alimentatori, controcasse 
e specifiche tecniche a 
pag. 20-21

Built-in flush wall or ceiling 
lamp with adjustable 
drawn brass rod, 7x7 mm 
section. 
available in various 
dimensions and power 
levels. 
Lighting by high luminous 
efficiency LeD micro-strip.
Requires power supply 
unit and wall housing, 
which is not included.* 
available in: 
white varnish (BI), black 
varnish (Ne), chrome (Cr), 
gold (Or).
Registered design.

Power supply units, wall 
housings and technical 
specifications on page 
20-21

L’uso degli alimentatori 
codificati in tabella a pagina 
20-21 (vedi specifiche 
tecniche) danno garanzia 
totale al prodotto.
Using the power supply 
units listed on page 20-21 
(see technical specifications) 
will result in full product 
warranty.

*

esPressIONe 
DI UN DesIGN 
LIMPIDO
e aCCUraTO
eXPressION OF a CLear aND aCCUraTe DesIGN

98



S P I l l O
design m. pagnoncelli

FLUsH LaMP

CON Base a 
sCOMParsa,
L’OGGeTTO aPPare 
QUaLe NaTUraLe 
esTeNsIONe DeLLa 
PareTe: aNCOr PIÙ
PrOTaGONIsTa

WITH ITs eMBeDDeD Base, THe LaMP LOOKs LIKe a   NaTUraL CONTINUaTION OF 
THe WaLL, aND Is THereFOre PerFeCTLy aT HOMe   IN a MINIMaL INTerIOr
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S P I l l O
design m. pagnoncelli

art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm  cm

sPILLO1i.12 1,32 12 110 3000 11,5 3 12,6 3,3 8,2x13,2
sPILLO1i.22 2,64 12 220 3000 21,5 3 22,6 3,3 8,2x23,2
sPILLO1i.32 3,96 12 330 3000 31,5 3 32,6 3,3 8,2x33,2
sPILLO1i.42 4,80 12 440 3000 41,5 3 42,6 3,3 8,2x43,2
sPILLO1i.52 6,60 12 550 3000 51,5 3 52,6 3,3 8,2x53,2
sPILLO1i.62 7,92 12 660 3000 61,5 3 62,6 3,3 8,2x63,2
sPILLO1i.82 10,56 12 880 3000 81,5 3 82,6 3,3 8,2x83,2
sPILLO1i.102 13,20 12 1100 3000 101,5 3 102,6 3,3 8,2x103,2
sPILLO1i.122 15,84 12 1320 3000 121,5 3 122,6 3,3 8,2x123,2

d

c

a

90°

b

Classe energetica. energy class.
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design m. pagnoncelli
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S P I l l O
design m. pagnoncelli

Lampada incasso a 
filo muro da parete 
e soffitto con doppia 
asta orientabile realizzata 
in trafila di ottone sezione 
7x7mm. Disponibile in 
varie altezze e diverse 
potenze. Illuminazione a 
microstriscia LeD ad alta 
efficienza luminosa. 
Necessita di alimentatore 
e controcassa, non 
inclusi.* 
Finiture colore: 
verniciato bianco (BI), 
verniciato nero (Ne), 
cromo (Cr), oro (Or).
mod. dep.

alimentatori, controcasse 
e specifiche tecniche a 
pag. 20-21

Built-in flush wall or 
ceiling lamp with double 
adjustable drawn brass 
rod, 7x7 mm section. 
available in various 
dimensions and power 
levels. Lighting by high 
luminous efficiency LeD 
micro-strip. Requires 
power supply unit and 
wall housing, which is 
not included.* 
available in: 
white varnish (BI), 
black varnish (Ne), 
chrome (Cr), gold (Or).
Registered design. 

Power adapters, wall 
housing and technical 
specifications on page 
20-21

b

d

e

a

90°

90°

c

art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm e cm  cm

sPILLO2i.50 9,24 12 770 3000 21,5 51,5 75 3,3 3 8,2x75,6
sPILLO2i.80 14,52 12 1210 3000 31,5 81,5 115 3,3 3 8,2x115,6
sPILLO2i.100 18,00 12 1540 3000 41,5 101,5 155 3,3 3 8,2x155,6
sPILLO2i.120 22,40 12 1870 3000 51,5 121,5 175 3,3 3 8,2x175,6

L’uso degli alimentatori codificati in tabella a pagina 20-21 (vedi specifiche tecniche) danno garanzia totale al prodotto.
Using the power supply units listed on page 20-21 (see technical specifications) will result in full product warranty.

*

Classe energetica. energy class.
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S P I l l O
design m. pagnoncelli

Lampada da soffitto ad 
incasso con 3 o 5 aste 
orientabili realizzata 
in trafila di ottone sezione 
7x7 mm. Disponibile in 
varie misure e diverse 
potenze. Illuminazione 
con microstriscia LeD ad 
alta efficienza luminosa. 
Necessita di alimentatore 
e controcassa, non 
inclusi.* 
Finiture colore: 
verniciato bianco (BI), 
verniciato nero (Ne), 
cromo (Cr), oro (Or).
mod. dep.

alimentatori, controcasse 
e specifiche tecniche a 
pag. 20-21

Built-in ceiling lamp with 
3 or 5 adjustable drawn 
brass rods, 7x7 mm 
section. available in various 
dimensions and power 
levels. Lighting by high 
luminous efficiency LeD micro-
strip. Requires power supply 
unit and wall housing, which 
is not included.* 
available in: 
white varnish (BI), black 
varnish (Ne), chrome (Cr), 
gold (Or).
Registered design.

Power supply units, wall 
housings and technical 
specifications on page 20-21

L’uso degli alimentatori codificati in tabella a pagina 
20-21 (vedi specifiche tecniche) danno garanzia totale 
al prodotto.
Using the power supply units listed on page 20-21 
(see technical specifications) will result in full product 
warranty.

*

a

b

c

d

d

a

b

c

d

e

f

f

art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm e cm F cm  cm

sPILLO3i.80 23,28 12 1980 3000 40 60 80 23 28x28
sPILLO3i.100 31,68 12 2640 3000 60 80 100 23 28x28
sPILLO5i 45,72 12 3850 3000 40 50 60 80 100 23 28x28

bi ne cr or

sPILLO5isPILLO3i

Classe energetica. energy class.

1918



schema di montaggio controcasse per cartongesso / assembly instructions for outer casing plasterboard

schema di montaggio controcasse per laterizio / assembly instructions for outer casing masonry wall

S P I l l O
design m. pagnoncelli

1

6

2

7

3

8

4 5

1 2

3 54

Cod.

sPILLO3i.80 Ca.28
sPILLO3i.100 Ca.28
sPILLO5i Ca.28

Cod.

sPILLO3i.80 Ca.28l
sPILLO3i.100 Ca.28l
sPILLO5i Ca.28l

Cod.

sPILLO1i.12 Ca.13
sPILLO1i.22 Ca.23
sPILLO1i.32 Ca.33
sPILLO1i.42 Ca.43
sPILLO1i.52 Ca.53
sPILLO1i.62 Ca.63
sPILLO1i.82 Ca.83
sPILLO1i.102 Ca.103
sPILLO1i.122 Ca.123

Cod.

sPILLO1i.12 Ca.13l
sPILLO1i.22 Ca.23l
sPILLO1i.32 Ca.33l
sPILLO1i.42 Ca.43l
sPILLO1i.52 Ca.53l
sPILLO1i.62 Ca.63l
sPILLO1i.82 Ca.83l
sPILLO1i.102 Ca.103l
sPILLO1i.122 Ca.123l

Cod.

sPILLO2i.50 Ca.75
sPILLO2i.80 Ca.115
sPILLO2i.100 Ca.155
sPILLO2i.120 Ca.175

Cod.

sPILLO2i.50 Ca.75l
sPILLO2i.80 Ca.115l
sPILLO2i.100 Ca.155l
sPILLO2i.120 Ca.175l

aCCessOrI / aCCessOrIes 
tabelle alimentatori  - power supply data

art. Output V W a mm B mm C mm

alim.1 12 4,2 59 42 20
c

a b

Constant Voltage

V

I

DC IP40

c

a b

art. Output V W a mm B mm C mm

alim.2 12 8,4 70 42 20

Constant Voltage

V

I

DC IP40

art. Output V W a mm B mm C mm

alim.3 12 16 138 40 28

c

a b

Constant Voltage

V

I

DC IP40

art. Output V W a mm B mm C mm

alim.4 12 25 117 75 20

c

a

b

Constant Voltage

V

I

DC IP40

art. Output V W a mm B mm C mm

alim.5 12 48 206 51 36

c

a b

Constant Voltage

V

I

DC IP40

Codici controcasse laterizio

Codici controcasse cartongesso

Gesso

Controcassa

Cartongesso da 12 mm.
(per spessori diversi
richiedere l’apposita “Z”)

“Z“

Gesso

Intonaco

Controcassa

Mattone forato

Malta o
cemento

12 mm. è la quota minima tra il 
mattone forato e la finitura di gesso

c

a b

art. Output V W a mm B mm C mm

alim.EFUR.25dim 12 25 145 55 20

art. Output V W a mm B mm C mm

alim.mB40 12 40 75 75 30

art. Output V W a mm B mm C mm

alim.mDR45dim 12 45 206 51 36

Constant Voltage

V

I

DC IP40

Constant Voltage

V

I

DC IP40

Constant Voltage

V

I

DC IP40

c

a

b

c

a b

2120
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design m. pagnoncelli

ILLUMINare CON
UN’IMPrONTa sTILIsTICa
FOrTeMeNTe PersONaLe
LIGHTING TaILOreD TO yOUr INDIVIDUaL TasTe

reCesseD

2322



S P I l l O
design m. pagnoncelli

Lampada da parete e 
soffitto ad incasso con 
asta orientabile realizzata 
in trafila di ottone sezione 
7x7 mm. Disponibile in 
varie misure e diverse 
potenze. Illuminazione 
con microstriscia LeD ad 
alta efficienza luminosa. 
Necessita di alimentatore 
e controcassa non 
inclusi.* 
Finiture colore: 
verniciato bianco (BI), 
verniciato nero (Ne), 
cromo (Cr), oro (Or).
mod. dep.

alimentatori, controcasse 
e specifiche tecniche a 
pag. 30-31

Built-in wall and ceiling 
lamp with adjustable 
drawn brass rod, 7x7 
mm section. available in 
various dimensions and 
power levels. Lighting by 
high luminous efficiency 
LeD micro-strip. Requires 
power supply unit and 
wall housing, which is 
not included.* 
available in: 
white varnish (BI), black 
varnish (Ne), chrome (Cr), 
gold (Or).
Registered design.

Power supply units, wall 
housings and technical 
specifications 
on page 30-31

a
b

c

90°
art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm  cm   

sPILLO1iE.20 2,64 12 220 3000 20 10 5 10x15
sPILLO1iE.30 3,96 12 330 3000 30 10 5 10x15
sPILLO1iE.40 4,80 12 440 3000 40 10 5 10x15
sPILLO1iE.50 6,60 12 550 3000 50 10 5 10x15
sPILLO1iE.60 7,92 12 660 3000 60 10 5 10x15
sPILLO1iE.80 10,56 12 880 3000 80 10 5 10x15
sPILLO1iE.100 13,20 12 1100 3000 100 10 5 10x15
sPILLO1iE.120 15,80 12 1320 3000 120 10 5 10x15

L’uso degli alimentatori codificati 
in tabella a pagina 30-31 (vedi 
specifiche tecniche) danno garanzia 
totale al prodotto.
Using the power supply units listed 
on page 30-31 (see technical 
specifications) will result in full 
product warranty.

*

Classe energetica. energy class.

IN UN CONNUBIO DI LUCe 
rIFLessa e DIreTTa, 
NUOVI eMOZIONaNTI MOTIVI 
FOrMaLI DIseGNaNO LO 
sPaZIO, NeL seGNO DeLLa 
CONTeMPOraNeITÀ

reFLeCTeD aND DIreCT LIGHT COMBINe TO CreaTe 
NeW eMOTIONaL   aND FOrMaL eFFeCTs, GIVING 
THe INTerIOr a CONTeMPOrary sTyLe

2524
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design m. pagnoncelli

ba

c

d

90°90°

art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm  cm

sPILLO2iE.40 7,44 12 660 3000 20 40 15 5 10x20
sPILLO2iE.60 11,88 12 990 3000 30 60 15 5 10x20
sPILLO2iE.80 15,36 12 1320 3000 40 80 15 5 10x20
sPILLO2iE.100 19,80 12 1650 3000 50 100 15 5 10x20
sPILLO2iE.120 23,72 12 1980 3000 60 120 15 5 10x20

Lampada da parete e 
soffitto ad incasso con 
doppia asta 
orientabile realizzata in 
trafila di ottone sezione 
7x7 mm. Disponibile in 
varie misure e diverse 
potenze. Illuminazione 
con microstriscia LeD ad 
alta efficienza luminosa. 
Necessita di alimentatore 
e controcassa, non 
inclusi.* 
Finiture colore: verniciato 
bianco (BI), verniciato 
nero (Ne), cromo (Cr)
e oro (Or).
mod. dep.

alimentatori, controcasse 
e specifiche tecniche a 
pag. 30-31

Built-in wall and ceiling 
lamp with double 
adjustable drawn brass 
rod, 7x7 mm section. 
available in various 
dimensions and power 
levels. Lighting by high 
luminous efficiency LeD 
micro-strip. Requires 
power supply unit and 
wall housing, which is 
not included.* 
available in: 
white varnish (BI), 
black varnish (Ne), 
chrome (Cr) and 
gold (Or).
Registered design.

Power supply units, wall 
housings and technical 
specifications on page 
30-31

L’uso degli alimentatori codificati in 
tabella a pagina 30-31 (vedi specifiche 
tecniche) danno garanzia totale al 
prodotto.
Using the power supply units listed 
on page 30-31 (see technical 
specifications) will result in full product 
warranty.

*

Classe energetica. energy class.

2726
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design m. pagnoncelli

art. W V Lumen °K led a cm B cm  cm

sPILLO1iEt.20 2,64 12 220 3000 20 0,2     6
sPILLO1iEt.30 3,96 12 330 3000 30 0,2     6
sPILLO1iEt.40 4,80 12 440 3000 40 0,2     6
sPILLO1iEt.50 6,60 12 550 3000 50 0,2     6
sPILLO1iEt.60 7,92 12 660 3000 60 0,2     6
sPILLO1iEt.80 10,56 12 880 3000 80 0,2     6
sPILLO1iEt.100 13,20 12 1100 3000 100 0,2     6
sPILLO1iEt.120 15,80 12 1320 3000 120 0,2     6

Lampada da parete e soffitto 
ad incasso a base tonda per 
applicazione a molla. Con 
asta orientabile realizzata in 
trafila di ottone sezione 7x7 
mm. Disponibile in varie misure 
e diverse potenze. Illuminazione 
con microstriscia LeD ad alta 
efficienza luminosa. 
Necessita di alimentatore 
non incluso.* Finiture colore: 
verniciato bianco (BI), verniciato 
nero (Ne), cromo (Cr), oro (Or).
mod. dep.

alimentatori e specifiche tecniche 
a pag. 30-31

apparecchio adatto alla 
sostituzione di vecchi faretti da 
controsoffitto con foro incasso 
di circa 6 cm. a richiesta 
disponibile anche per fori di 
altri diametri.

this lamp is perfect for 
replacing spotlights in false 
ceilings with approx. 6 cm 
diameter recessed holes. also 
available for different hole 
diameters on request.

Built-in wall and ceiling lamp 
with round, spring-mounted base. 
Featuring an adjustable drawn 
brass rod, 7x7 mm section. 
available in various dimensions 
and power levels. Lighting by 
high luminous efficiency LeD 
micro-strip. Requires power 
supply unit, which is not 
included.*
available in: white varnish (BI), 
black varnish (Ne), chrome (Cr), 
gold (Or). 
Registered design.

Power supply units and technical 
specifications on page 30-31

a

8 cm

120°b

L’uso degli alimentatori codificati 
in tabella a pagina 30-31 (vedi 
specifiche tecniche) danno 
garanzia totale al prodotto.
Using the power supply units listed 
on page 30-31 (see technical 
specifications) will result in full 
product warranty.

*

Classe energetica. energy class.

L’esseNZIaLITÀ 
COMe 
MODO DI essere
esseNTIaLITy as a Way OF LIFe

schema di montaggio controcasse per cartongesso / assembly instructions for outer casing plasterboard

1 2 3 4 5
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design m. pagnoncelli

1

5

2 3

64

aCCessOrI / aCCessOrIes 
tabelle alimentatori  - power supply data

art. Output V W a mm B mm C mm

alim.1 12 4,2 59 42 20
c

a b

Constant Voltage

V

I

DC IP40

c

a b

art. Output V W a mm B mm C mm

alim.2 12 8,4 70 42 20

Constant Voltage

V

I

DC IP40

c

a b

art. Output V W a mm B mm C mm

alim.EFUR.25dim 12 25 145 55 20

art. Output V W a mm B mm C mm

alim.mB40 12 40 75 75 30

art. Output V W a mm B mm C mm

alim.mDR45dim 12 45 206 51 36

Constant Voltage

V

I

DC IP40

Constant Voltage

V

I

DC IP40

Constant Voltage

V

I

DC IP40

art. Output V W a mm B mm C mm

alim.3 12 16 138 40 28

c

a b

Constant Voltage

V

I

DC IP40

art. Output V W a mm B mm C mm

alim.4 12 25 117 75 20

c

a

b

Constant Voltage

V

I

DC IP40

c

a

b

art. Output V W a mm B mm C mm

alim.5 12 48 206 51 36

c

a b

Constant Voltage

V

I

DC IP40

c

a b

1

6

2

7

3

8 9

4

5

schema di montaggio controcasse per cartongesso / assembly instructions for outer casing plasterboard

schema di montaggio controcasse per laterizio / assembly instructions for outer casing masonry wall

Cod.

sPILLO1iE.20 Ca.15
sPILLO1iE.30 Ca.15
sPILLO1iE.40 Ca.15
sPILLO1iE.50 Ca.15
sPILLO1iE.60 Ca.15
sPILLO1iE.80 Ca.15
sPILLO1iE.100 Ca.15
sPILLO1iE.120 Ca.15

Cod.

sPILLO1iE.20 Ca.15l
sPILLO1iE.30 Ca.15l
sPILLO1iE.40 Ca.15l
sPILLO1iE.50 Ca.15l
sPILLO1iE.60 Ca.15l
sPILLO1iE.80 Ca.15l
sPILLO1iE.100 Ca.15l
sPILLO1iE.120 Ca.15l

Cod.

sPILLO2iE.40 Ca.20
sPILLO2iE.60 Ca.20
sPILLO2iE.80 Ca.20
sPILLO2iE.100 Ca.20
sPILLO2iE.120 Ca.20

Cod.

sPILLO2iE.40 Ca.20l
sPILLO2iE.60 Ca.20l
sPILLO2iE.80 Ca.20l
sPILLO2iE.100 Ca.20l
sPILLO2iE.120 Ca.20l

Codici controcasse laterizio

Codici controcasse cartongesso

Gesso

Cartongesso da 12 mm.
(per spessori diversi
richiedere l’apposita “Z”)

“Z“

Finitura di gesso

Intonaco

Controcassa

Mattone forato

Malta o cemento

12 mm. è la quota minima tra il 
mattone forato e la finitura di gesso

3130



a

d

c

b

90°

art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm

sPILLO1.40 4,80 12 440 3000 40 6 10 3,2
sPILLO1.50 6,60 12 550 3000 50 6 10 3,2
sPILLO1.60 7,92 12 660 3000 60 6 10 3,2
sPILLO1.80 10,56 12 880 3000 80 6 17 3,2
sPILLO1.100 13,20 12 1100 3000 100 6 17 3,2
sPILLO1.120 15,84 12 1320 3000 120 6 17 3,2

S P I l l O
design m. pagnoncelli

Lampada da parete e soffitto
con asta orientabile realizzata 
in trafila di ottone sezione
7x7 mm. Disponibile in varie 
altezze e diverse potenze. 
Illuminazione a microstriscia LeD 
ad alta efficienza luminosa. 
Completa di alimentatore. 
Finiture colore: verniciato
bianco (BI), verniciato nero (Ne), 
bianco+cromo (BI+Cr), foglia 
oro+oro (FO+Or).
mod. dep.

Wall and ceiling lamp with 
adjustable drawn brass rod,
7x7 mm section. available in 
various dimensions and power 
levels. Lighting by high luminous 
efficiency LeD micro-strip.
Complete with power supply 
unit. available in: white 
varnish (BI), black varnish (Ne), 
white+chrome (BI+Cr), gold 
leaf+gold (FO+Or). 
Registered design.

Classe energetica. energy class.

Base
MOUNTeD

DaLLa sOBrIeTÀ DeLLa 
FOrMa, PreNDONO VITa

NUOVe seDUZIONI DI sTILe
sOBer FOrMs CreaTe seDUCTIVe, 

CONTeMPOrary sTyLes bi bi+cr fo+orne

3332
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design m. pagnoncelli

art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm e cm

sPILLO2.40 7,44 12 660 3000 20 40 6 12 3,2
sPILLO2.60 11,88 12 990 3000 30 60 6 19 3,2
sPILLO2.80 15,36 12 1320 3000 40 80 6 19 3,2

b
a

90°

90° e

d

c

Lampada da parete e soffitto 
a doppia asta orientabile 
realizzata in trafila di ottone 
sezione 7x7 mm. 
Disponibile in varie altezze e 
diverse potenze. 
Illuminazione a microstriscia 
LeD ad alta efficienza 
luminosa. 
Completa di alimentatore. 
Finiture colore: verniciato
bianco (BI), verniciato nero 
(Ne), bianco+cromo (BI+Cr), 
foglia oro+oro (FO+Or).
mod. dep.

Wall and ceiling lamp with 
double adjustable drawn 
brass rod, 7x7 mm section. 
available in various 
dimensions and power levels. 
Lighting by high luminous 
efficiency LeD micro-strip.
Complete with power supply 
unit. available in: white 
varnish (BI), black varnish 
(Ne), white+chrome (BI+Cr), 
gold leaf+gold (FO+Or). 
Registered design.

Classe energetica. energy class.

bi bi+cr fo+orne

3534



S P I l l O
design m. pagnoncelli

ba

d

e

90° 90°
c

art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm e cm

sPILLO2.100 19,80 12 1650 3000 50 100 3 18 18
sPILLO2.120 23,76 12 1980 3000 60 120 3 18 18

S P I l l O
design m. pagnoncelli

art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm e cm F cm G cm

sPILLO3.80 23,28 12 1980 3000 40 60 80 3 25
sPILLO3.100 31,68 12 2640 3000 60 80 100 3 25
sPILLO5.120 45,72 12 3850 3000 40 50 60 80 100 25 3

a

b

c

e

e

d

a

b

c

d

e

f

g

f

bi

bi+cr fo+or

ne

Lampada da soffitto a 2, 3, 
o 5 aste orientabili realizzate 
in trafila di ottone sezione 
7x7 mm. Disponibile in varie 
altezze e diverse potenze.
Illuminazione a microstrisce 
LeD ad alta efficienza 
luminosa. Completa di 
alimentatore. Finiture 
colore: verniciato bianco 
(BI), verniciato nero (Ne), 
bianco+cromo (BI+Cr), foglia 
oro+oro (FO+Or).
mod. dep.

Ceiling lamp with 2, 3 or 5 
adjustable drawn brass rods, 
7x7 mm section. 
available in various 
dimensions and power 
levels. Lighting by high 
luminous efficiency LeD 
micro-strip. Complete with 
power supply unit. available 
in: white varnish (BI), black 
varnish (Ne), white+chrome 
(BI+Cr), gold leaf+gold 
(FO+Or). 
Registered design.

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.

bi bi+cr fo+orne

3736



S P I l l O
design m. pagnoncelli

38

art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm e cm F cm

sPILLO.50.Q 5,28 12 440 3000 50 3 4,5 5,5 12 10,5
sPILLO.70.Q 7,92 12 660 3000 70 3 4,5 5,5 12 10,5

Lampada da parete 
realizzata in trafila di 
ottone sezione 7x7 mm.
Disponibile in 2 misure e 
potenze. Illuminazione a 
microstriscia LeD ad alta 
efficienza luminosa. 
Completa di alimentatore. 
Finiture colore: 
verniciato bianco (BI), 
verniciato nero (Ne), 
cromo (Cr), foglia 
oro+oro (FO+Or).
mod. dep.

Wall lamp in drawn brass 
rod, 7x7 mm section. 
available in 2 dimensions 
and power levels.
Lighting by high luminous 
efficiency LeD micro-strip.
Complete with power 
supply unit. 
available in: 
white varnish (BI), black 
varnish (Ne), chrome (Cr), 
gold leaf+gold (FO+Or).
Registered design.

a a

e e

b

dc

f

bi ne cr fo+or

Classe energetica. energy class.

S P I l l O
design m. pagnoncelli

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm D cm

sPILLO100 13,20 12 1100 3000 104 150 20 3

Lampada a sospensione ad aste quadrate 
7x7mm. Illuminazione diretta o indiretta 
ottenuta tramite semplice torsione dell’asta 
quadrata. Illuminazione con microstriscia 
LeD ad alta efficienza luminosa alimentata a 
12V. alimentatore compreso. Finiture colore: 
bianco laccato a liquido (BI), cromo (Cr).
mod. dep.

suspension lamp with stem-shaped lights 7x7mm. 
Different length to intertwine according to the 
environment. Direct or indirect light on each 
single light with a simple twisting movement.  
High efficiency Micro LeD strip lighting supplied 
at 12V. Power supply included. available in: 
white liquid enamel (BI), chrome (Cr).
Registered design.

d c

a

b
Classe energetica. energy class.

3938



S P I l l O
design m. pagnoncelli

Lampada a sospensione 
a grappolo ad 
altezze diverse da 
stabilire al momento 
del posizionamento 
nell’ambiente, composta 
da 10 aste quadrate 
7x7mm. Illuminazione 
con microstriscia LeD ad 
alta efficienza luminosa 
alimentata a 12V. 
alimentatore compreso.
Finiture colore: bianco 
laccato a liquido (BI), 
cromo (Cr).
mod. dep.

Cluster suspension lamp 
at different levels to 
define during installation 
and according to the 
environment, made up 
of 10 stem-shaped lights 
7x7mm. High efficiency 
Micro LeD strip lighting 
supplied at 12V. Power 
supply included.
available in: white liquid 
enamel (BI), chrome (Cr).
Registered design.

bi cr

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm

sPILLO10 48 12 4400 3000 45 max 160 4

a

a

b

c

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.

S P I l l O
design m. pagnoncelli

Lampada a sospensione ad aste quadrate 7x7mm. 
di diversa lunghezza intrecciate tra loro a discrezione 
e gusto del cliente. Illuminazione diretta o indiretta 
su ogni singola asta con un semplice movimento di 
torsione. Illuminazione con microstriscia LeD ad alta 
efficienza luminosa alimentata a 12V. alimentatore 
compreso. Finiture colore: bianco laccato a liquido 
(BI), cromo (Cr).
mod. dep.

suspension lamp with stem-shaped lights 7x7mm. 
Different length to intertwine according to the 
environment. Direct or indirect light on each single 
light with a simple twisting movement. High efficiency 
Micro LeD strip lighting supplied at 12V.
Power supply included. available in: white liquid 
enamel (BI), chrome (Cr).
Registered design.

bi cr

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm BaCCHeTTe

sPILLO6 47 12 3960 3000 30 180 4 2x40 cm
2x60 cm
2x80 cm

c

a

a

b

4140



Classe energetica. energy class.

S P I l l O
design m. pagnoncelli

Lampada a stelo quadrato 
7x7mm appesa a soffitto 
tramite fili trasparenti in 
nylon con movimento 
ascendente e discendente. 
Illuminazione con 
microstriscia LeD ad 
alta efficienza luminosa 
alimentata a 12V. 
alimentatore compreso.
Finiture colore: bianco 
laccato a liquido (BI), 
cromo (Cr).
mod. dep.

Ceiling lamp with stem-
shaped lights 7x7mm, 
suspended thanks to nylon 
cables with up & down 
direction. High efficiency 
Micro LeD strip lighting 
supplied at 12V. Power 
supply included.
available in: white liquid 
enamel (BI), chrome (Cr).
Registered design.

bi cr

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm

sPILLO170.St 20 12 1650 3000 max 300 170 2,5

b

a

c

4342



l E O N a R D O
design m. pagnoncelli

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.

l E O N a R D O
design m. pagnoncelli

Lampada a sospensione 
a doppio quadrato con 
possibilità di luce diretta 
oppure luce diretta+indiretta, 
altezza da stabilire al 
momento del posizionamento 
nell’ambiente, illuminata 
con microstriscie LeD ad 
alta efficienza luminosa 
alimentata a 12V. 
alimentatore compreso.
Finiture colore: bianco 
laccato a liquido (BI),
titanio (TO), cioccolato (CI).
mod. dep.

suspension lamp with double 
square-shaped body for 
either direct or direct+indirect 
lighting. Different height 
to define according to the 
environment. High efficiency 
Micro LeD strip lighting 
supplied at 12V.
Power supply included. 
available in: white liquid 
enamel (BI), titanium (TO), 
chocolate (CI).
Registered design.

bi cito

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm F cm

LeONarDO45D.2 32,5 12 2712 3000 50 45 25 4 0,7 170
LeONarDO45D.I.2 32,5 12 2712 3000 50 45 25 4 0,7 170

LeONarDO45D.2 LeONarDO45D.I.2

d d

e
e

e
e

a a

a a

a

f f

a

b

bc

c

bi

ci

to

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm

LeONarDO45.D 21,5 12 1796 3000 50 45 4 0,7 170
LeONarDO45.I 21,5 12 1796 3000 50 45 4 0,7 170

LeONarDO45.D

c
d

a

a

a

e

b

LeONarDO45.I

c
d

a

a
e

a

b

Lampada a plafone o 
sospensione a secondo 
dell’altezza stabilita al 
momento del posizionamento 
nell’ambiente. Luce 
diretta oppure indiretta. 
Illuminata da microstriscie 
LeD ad alta efficienza 
luminosa alimentata a12V. 
alimentatore compreso. 
Finiture colore: bianco 
laccato a liquido (BI),
titanio (TO), cioccolato (CI).
mod. dep.

Ceiling or suspension lamp 
according to the height 
defined according to the 
environment. Direct or indirect 
light. High efficiency Micro 
LeD strip lighting supplied at 
12V. Power supply included. 
available in: white liquid 
enamel (BI), titanium (TO), 
chocolate (CI).
Registered design.

4544



l E O N a R D O
design m. pagnoncelli

l E O N a R D O
design m. pagnoncelli

Classe energetica. energy class. Classe energetica. energy class.

bi cito

Lampada a sospensione a tre quadrati con luce 
diretta e indiretta, altezza da stabilire al momento del 
posizionamento nell’ambiente, illuminata da microstriscie 
LeD ad alta efficienza luminosa alimentata a 12V. 
alimentatore compreso. Finiture colore: bianco laccato
a liquido (BI), titanio (TO), cioccolato (CI).
mod. dep.

suspension lamp with 3 squares for either direct or 
indirect lighting. Different height to define according to 
the environment. High efficiency Micro LeD strip lighting 
supplied at 12V. Power supply included. available in: 
white liquid enamel (BI), titanium (TO), chocolate (CI).
Registered design.

bi cito

Lampada a parete di 
forma quadrata fissa a 
illuminazione indiretta 
con microstriscia LeD ad 
alta efficienza luminosa 
alimentata a 12V. 
alimentatore compreso.
Finiture colore: bianco 
laccato a liquido (BI),
titanio (TO), cioccolato (CI).
mod. dep.

Wall lamp with fixed square-
shaped body for indirect 
lighting.   
High efficiency Micro LeD 
strip lighting supplied at 
12V. Power supply included. 
available in: white liquid 
enamel (BI), titanium (TO), 
chocolate (CI).
Registered design.

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm

LeONarDO25aP 11 12 916 3000 25 28 10 3 12
LeONarDO35aP 16 12 1356 3000 35 38 10 3 17

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm D cm e cm F cm G cm

LeONarDO85.3 74,5 12 7178 3000 90 85 45 25 4 0,7 170

c e

d

a

b

e

a

c

d

b

a

g

a

f
f

f

4746



l E O N a R D O
design m. pagnoncelli

Lampada soffitto regolabile in altezza, dalla 
forma quadrata molto sottile dal design unico. 
Disponibile in diverse misure e colori. Illuminazione 
indiretta con microstriscie LeD ad alta efficienza 
luminosa alimentata a 12V. alimentatore 
compreso. Finiture colore: bianco laccato a 
liquido (BI), titanio (TO), cioccolato (CI).
mod. dep.

Ceiling lamp adjustable in height, square-shaped 
and thin for a unique design. available in different 
measures and colours. High efficiency Micro 
LeD strip lighting supplied at 12V. Power supply 
included. available in: white liquid enamel (BI), 
titanium (TO), chocolate (CI).
Registered design.

bi

ci

to

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm F cm

LeONarDO35St 16 12 1356 3000 40 35 1,5 10 10 4
LeONarDO45St 21,5 12 1796 3000 50 45 1,5 10 10 4
LeONarDO85St 42 12 3550 3000 90 85 1,5 15 10 4

a

b

b

c
c

e

f

d

Classe energetica. energy class.

4948



art. W V Lumen °K led a cm B cm Foro C cm D cm e cm

aLBaTrOs.i70D 6,92 12 600 3000 8/25 70 8 2,5 9
aLBaTrOs.i90D 10,56 12 880 3000 8/25 90 8 2,5 9
aLBaTrOs.i110D 13,20 12 1100 3000 8/25 110 8 2,5 9

bi cr

b

a

c

a l B a t R O S
design m. pagnoncelli
a l B a t R O S
design m. pagnoncelli

Trasformatore NON compreso. alimentatori a pag. 30
Transformer NOT included. Power supply units on page 30

Lampada curvata da incasso a 
soffitto, a luce diretta, realizzata 
in trafila di ottone 7x7mm.
Disponibile in 3 misure e diverse 
potenze luminose. Illuminazione
a microstrisce LeD ad alta 
efficienza luminosa.
Finiture colore: verniciato
bianco (BI), cromo (Cr).
mod. dep.

Wall or ceiling flush mounting 
curved lamp, direct light,
made of 7x7 mm brass profile.
available in 3 sizes and various 
light intensities. High lighting 
efficiency LeD micro-strips.
available in: white varnish (BI), 
chrome (Cr).
Registered design.

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

e d

ec

cod.
Ca.80

COD. CONtROCaSSE CaRtONgESSO

ControcassaGesso

Classe energetica. energy class.

novità 2014 5150



art. W V Lumen °K led a cm B cm Foro C cm D cm e cm

aLBaTrOs.i70i 6,92 12 600 3000 8/25 70 8 2,5 9
aLBaTrOs.i90i 10,56 12 880 3000 8/25 90 8 2,5 9
aLBaTrOs.i110i 13,20 12 1100 3000 8/25 110 8 2,5 9

bi cr

b

a

c

a l B a t R O S
design m. pagnoncelli

b

a

c

Trasformatore NON compreso. alimentatori a pag. 30
Transformer NOT included. Power supply units on page 30

Lampada curvata da incasso 
a soffitto o parete, a luce 
diretta, realizzata in trafila di 
ottone 7x7mm. Disponibile in 
3 misure e diverse potenze 
luminose. Illuminazione
a microstrisce LeD ad alta 
efficienza luminosa.
Finiture colore: verniciato
bianco (BI), cromo (Cr).
mod. dep.

Wall or ceiling flush mounting 
curved lamp, direct light
made of 7x7 mm brass profile.
available in 3 sizes and various 
light intensities. High lighting 
efficiency LeD micro-strips.
available in: white varnish (BI), 
chrome (Cr).
Registered design.

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

e d

ec

cod.
Ca.80

COD. CONtROCaSSE CaRtONgESSO

ControcassaGesso

Classe energetica. energy class.

novità 2014 5352



a l B a t R O S
design m. pagnoncelli

bi

alimentatori a pag. 30/Power supply units on page 30

art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm

aLBaTrOs.50.m 4,80 12 440 3000 50 9 13 4,5 Trasformatore incorporato/Built-in transformer
aLBaTrOs.70.m 7,92 12 660 3000 70 9 13 4,5 Trasformatore incorporato/Built-in transformer
aLBaTrOs.90.m 10,56 12 880 3000 90 9 13 4,5 Trasformatore remoto compreso/remote transformer including
aLBaTrOs.110.m 13,20 12 1100 3000 110 9 13 4,5 Trasformatore remoto compreso/remote transformer including

a add

c b b

Lampada curvata da parete 
orientabile diretta o indiretta, 
realizzata in trafila di ottone 7x7mm. 
Disponibile in 4 misure e diverse 
potenze luminose. Illuminazione a 
microstrisce LeD ad alta efficienza 
luminosa. Finiture colore: verniciato 
bianco (BI), cromo (Cr), foglia 
oro+oro (FO+Or).
mod. dep.

Curved wall lamp, adjustable for 
direct or indirect light, made of 
7x7 mm brass profile.
available in 4 sizes and various 
light intensities. High lighting 
efficiency LeD micro-strips.
available in: white
varnish (BI), chrome (Cr), gold 
leaf+gold (FO+Or).
Registered design.

cr or

Movimento bacchetta

Classe energetica. energy class.

novità 2014 5554



art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm

aLBaTrOs.1.50 4,80 12 440 3000 50 6 6 10 Trasformatore incluso/Built-in transformer
aLBaTrOs.1.70 7,92 12 660 3000 70 6 6 10 Trasformatore incluso/Built-in transformer
aLBaTrOs.1.90 10,56 12 880 3000 90 6 6 10 Trasformatore remoto NON compreso/Transformer NOT included
aLBaTrOs.1.110 13,20 12 1100 3000 110 6 6 10 Trasformatore remoto NON compreso/Transformer NOT included

a a

c

d
b b

bi cr

a l B a t R O S
design m. pagnoncelli

bbb

aaa

Lampada curvata da parete fissa 
diretta o indiretta, realizzata in 
trafila di ottone 7x7mm. 
Disponibile in 4 misure
e diverse potenze luminose. 
Illuminazione a microstrisce
LeD ad alta efficienza luminosa. 
Finiture colore: verniciato
bianco (BI), cromo (Cr).
mod. dep.

Curved wall lamp, fixed direct or 
indirect light, made of 7x7 mm 
brass profile. available in 4 sizes 
and various light intensities.
High lighting efficiency LeD
micro-strips. available in:
white varnish (BI), chrome (Cr.
Registered design.

Lampada curvata da parete fissa 
diretta o indiretta, realizzata in 
trafila di ottone 7x7mm. 
Disponibile in 4 misure
e diverse potenze luminose. 
Illuminazione a microstrisce
LeD ad alta efficienza luminosa. 
Finiture colore: verniciato
bianco (BI), cromo (Cr).
mod. dep.

Curved wall lamp, fixed direct or 
indirect light, made of 7x7 mm 
brass profile. available in 4 sizes 
and various light intensities.
High lighting efficiency LeD
micro-strips. available in:
white varnish (BI), chrome (Cr.
Registered design.

alimentatori a pag. 30/Power supply units on page 30

Classe energetica. energy class.

art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm e cm F cm

aLBaTrOs.2.90 15,36 12 1320 3000 90 6 6 10 50
aLBaTrOs.2.110 21,12 12 1760 3000 110 6 6 10 70
aLBaTrOs.3.90 23,28 12 1980 3000 90 6 6 10 70 50
aLBaTrOs.3.110 31,68 12 2640 3000 110 6 6 10 90 70

a

a

a

a

e

c c

d d
b b

e

f

bi

cr

Trasformatore NON compreso. alimentatori a pag. 30
Transformer NOT included. Power supply units on page 30

Classe energetica. energy class.

novità 2014 5756



a l B a t R O S
design m. pagnoncelli

Lampada curvata da parete a 
luce diretta e indiretta,
realizzata in trafila di 
ottone 7x7mm. 
Disponibile in 2 misure
e diverse potenze luminose. 
Illuminazione a microstrisce
LeD ad alta efficienza luminosa.
Ideale per illuminare quadri o 
specchi con la luce inferiore,
mentre la luce superiore dà la 
possibilità di illuminare l’ambiente.
Finiture colore: verniciato
bianco (BI), cromo (Cr).
mod. dep.

Curved wall lamp, direct or 
indirect light, made of 7x7 mm 
brass profile. available in 2 sizes 
and various light intensities. High 
lighting efficiency LeD micro-strips.
Ideal for providing bottom 
illumination to pictures or mirrors, 
while the top light can be used for 
brightening the room.
available in: white varnish (BI), 
chrome (Cr.
Registered design.

alimentatori a pag. 30/Power supply units on page 30

Classe energetica. energy class.

art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm

aLBaTrOs.2.90.Q 15,36 12 1320 3000 90 50 6 10
aLBaTrOs.2.110.Q 21,12 12 1760 3000 110 70 6 10

bi cr

a

b

c

d

novità 2014 5958



O R I z z O N t E
design m. pagnoncelli

Lampada da parete 
orientabile diretta o 
indiretta, realizzata in 
trafila di ottone 7x7mm. 
Disponibile in 4 misure e 
diverse potenze luminose. 
Illuminazione a microstrisce 
LeD ad alta efficienza 
luminosa. Finiture colore: 
verniciato bianco (BI), 
cromo (Cr), foglia oro+oro 
(FO+Or).
mod. dep.

Wall lamp, adjustable 
for direct or indirect light, 
made of 7x7 mm brass 
profile. available in 4 
sizes and various light 
intensities. High lighting 
efficiency LeD micro-strips.
available in: white
varnish (BI), chrome (Cr), 
gold leaf+gold (FO+Or).
Registered design.

Movimento bacchetta

bi cr or

alimentatori a pag. 30/Power supply units on page 30

Classe energetica. energy class.

art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm e cm

OrIZZONTe.50.m 4,80 12 440 3000 8 50 8 4,5 13 Trasformatore incorporato/Built-in transformer
OrIZZONTe.70.m 7,92 12 660 3000 8 70 8 4,5 13 Trasformatore incorporato/Built-in transformer
OrIZZONTe.90.m 10,56 12 880 3000 8 90 8 4,5 13 Trasformatore remoto compreso/remote transformer including
OrIZZONTe.110.m 13,20 12 1100 3000 8 110 8 4,5 13 Trasformatore remoto compreso/remote transformer including

b bdd

e a a

c

novità 2014 6160



O R I z z O N t E
design m. pagnoncelli

Lampada da parete a luce diretta 
e indiretta, realizzata in trafila 
di ottone 7x7mm. Disponibile 
in 2 misure e diverse potenze 
luminose. Illuminazione a 
microstrisce LeD ad alta efficienza 
luminosa.Ideale per illuminare 
quadri o specchi con la luce 
inferiore, mentre la luce superiore 
dà la possibilità di illuminare 
l’ambiente. Finiture colore: 
verniciato bianco (BI), cromo (Cr).
mod. dep.

Wall lamp, direct or indirect light,  
made of 7x7 mm brass profile. 
available in 2 sizes and various 
light intensities. High lighting 
efficiency LeD micro-strips.
Ideal for providing bottom 
illumination to pictures or mirrors, 
while the top light can be used for 
brightening the room.
available in: white varnish (BI), 
chrome (Cr.
Registered design.

Trasformatore NON compreso. alimentatori a pag. 30
Transformer NOT included. Power supply units on page 30

Classe energetica. energy class.

art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm e cm

OrIZZONTe.2.90.Q 15,36 12 1320 3000 10 6 6 50 90
OrIZZONTe.2.110.Q 21,12 12 1760 3000 10 6 6 70 110

e

e

c

b

bi cr

a

d

d

novità 2014 6362



Lampada da parete fissa a luce 
diretta o indiretta, realizzata in 
trafila di ottone 7x7mm. 
Disponibile in 4 misure
e diverse potenze luminose. 
Illuminazione a microstrisce
LeD ad alta efficienza luminosa. 
Finiture colore: verniciato
bianco (BI), cromo (Cr).
mod. dep.

Wall lamp, fixed direct or indirect 
light, made of 7x7 mm brass 
profile. available in 4 sizes
and various light intensities.
High lighting efficiency LeD
micro-strips. available in:
white varnish (BI), chrome (Cr).
Registered design.

O R I z z O N t E
design m. pagnoncelli

Lampada da parete fissa a luce 
diretta o indiretta, realizzata in 
trafila di ottone 7x7mm. 
Disponibile in 4 misure
e diverse potenze luminose. 
Illuminazione a microstrisce
LeD ad alta efficienza luminosa. 
Finiture colore: verniciato
bianco (BI), cromo (Cr).
mod. dep.

Wall lamp, fixed direct or indirect 
light, made of 7x7 mm brass 
profile. available in 4 sizes
and various light intensities.
High lighting efficiency LeD
micro-strips. available in:
white varnish (BI), chrome (Cr.
Registered design.

art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm

OrIZZONTe.50 4,80 12 440 3000 6 50 10 6 Trasformatore incluso/Built-in transformer
OrIZZONTe.70 7,92 12 660 3000 6 70 10 6 Trasformatore incluso/Built-in transformer
OrIZZONTe.90 10,56 12 880 3000 6 90 10 6 Trasformatore remoto NON compreso/Transformer NOT included
OrIZZONTe.110 13,20 12 1100 3000 6 110 10 6 Trasformatore remoto NON compreso/Transformer NOT included

b

c

a

d

bi cr

alimentatori a pag. 30/Power supply units on page 30

Classe energetica. energy class.

art. W V Lumen °K led a cm B cm C cm D cm e cm F cm

OrIZZONTe.2.90 15,36 12 1320 3000 90 6 6 10 50
OrIZZONTe.2.110 21,12 12 1760 3000 110 6 6 10 70
OrIZZONTe.3.90 23,28 12 1980 3000 90 6 6 10 50 70
OrIZZONTe.3.110 31,68 12 2640 3000 110 6 6 10 70 90

bi

cr

a

b

e

c

d

a

aa

e

f

b

c

d

Trasformatore NON compreso. alimentatori a pag. 30
Transformer NOT included. Power supply units on page 30

Classe energetica. energy class.

b
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QUaTTrO seMPLICI LaTI 
DeLINeaNO UNa LUCe 

aCCeNTUaTa Da rIFLessI 
DOraTI O arGeNTaTI, 
reGaLaNDO aD OGNI 

sUPerFICIe La sUa UNICITÀ

FOUr sIDes eNCLOse THe LIGHT eMPHasIZeD
By GOLD aND sILVer eFFeCTs, GIVING eaCH

sUrFaCe IT OWN UNIQUeNess

C U B ò
design m. pagnoncelli

Lampada da soffitto o parete
con corpo in alluminio 
estruso fornita con luce a LeD 
220V che non necessita di 
alimentatore. Nelle versioni 
a parete possibilità di luce 
sia verticale che orizzontale. 
Finiture colore: bianco laccato 
a liquido (BI), grigio+bianco 
(G+BI), titanio+bianco (TO+BI), 
cioccolato+bianco (CI+BI), 
titanio+foglia argento (TO+Fa), 
cioccolato+foglia oro (CI+FO).
mod. dep.

Wall or ceiling lamp in extruded 
aluminium supplied with 220V 
LeDs not requiring a power 
supply unit. Wall version allows 
either vertical or horizontal light 
emission. available in: white 
liquid enamel (BI), grey+white 
(G+BI), titanium+white (TO+BI),
chocolate+white (CI+BI), 
titanium+silver leaf (TO+Fa), 
chocolate+gold leaf (CI+FO).
Registered design.

to+fa

ci+bi

to+bi

bi

ci+fo

g+bi

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm

CUBò1.5 4,5 220 350 3000 10 10 11 1
CUBò1.10 10 220 700 3000 10 10 11 1

parete

d

a
b

c

Classe energetica.
energy class.

6766



Classe energetica. energy class.

bi g+bi ci+bi ci+foto+bi to+fa

Lampada da soffitto o parete con 
corpo in alluminio estruso fornita 
con luce a LeD 220V che non 
necessita di alimentatore. Nelle 
versione a parete possibilità di luce 
sia verticale che orizzontale.
Finiture colore: bianco laccato 
a liquido (BI), grigio+bianco 
(G+BI), titanio+bianco (TO+BI), 
cioccolato+bianco (CI+BI), 
titanio+foglia argento (TO+Fa), 
cioccolato+foglia oro (CI+FO).
mod. dep.

Wall or ceiling lamp in extruded 
aluminium supplied with 220V LeDs 
not requiring a power supply unit. 
Wall version allows either vertical or 
horizontal light emission. available 
in: white liquid enamel (BI), 
grey+white (G+BI), titanium+white 
(TO+BI), chocolate+white (CI+BI), 
titanium+silver leaf (TO+Fa), 
chocolate+gold leaf (CI+FO).
Registered design.

C U B ò
design m. pagnoncelli

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm

CUBò1.5 4,5 220 350 3000 10 10 11 1
CUBò1.10 10 220 700 3000 10 10 11 1

parete

d

a
b

c

C U B ò
design m. pagnoncelli

Lampada da tavolo con 
corpo in alluminio estruso 
fornita con luce a LeD 
220V che non necessita di 
alimentatore. Finiture colore: 
bianco laccato a liquido (BI),
grigio+bianco (G+BI), 
titanio+bianco (TO+BI), 
cioccolato+bianco (CI+BI), 
titanio+foglia argento 
(TO+Fa), cioccolato+foglia 
oro (CI+FO).
mod. dep.

Table lamp in extruded 
aluminium supplied with 
220V LeDs not requiring a 
power supply unit. available 
in: white liquid enamel 
(BI), grey+white (G+BI), 
titanium+white (TO+BI),
chocolate+white (CI+BI), 
titanium+silver leaf (TO+Fa), 
chocolate+gold leaf (CI+FO).
Registered design.

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm

CUBò1.5lP 4,5 220 350 3000 10 11 10 1

appoggio

c
b

a

d

bi g+bi ci+bi ci+foto+bi to+fa

Classe energetica. energy class.
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C U B ò
design m. pagnoncelli

Lampada da parete o soffitto 
con corpo in alluminio estruso. 
Disponibile con illuminazione 
esterna o illuminazione 
interna+esterna con possibilità 
di accensione separate.
Fornite con luce a LeD 
220V che non necessità da 
alimentatore. Finiture colore:
bianco laccato a liquido (BI),
grigio+bianco (G+BI), 
titanio+bianco (TO+BI), 
cioccolato+bianco (CI+BI), 
titanio+foglia argento (TO+Fa), 
cioccolato+foglia oro (CI+FO).
mod. dep.

Wall or ceiling lamp in extruded 
aluminium. either external or 
internal+external light emission 
with possible individual 
switching. supplied with 220V 
LeDs not requiring a power 
supply unit. 
available in: white liquid 
enamel (BI), grey+white (G+BI), 
titanium+white (TO+BI),
chocolate+white (CI+BI), 
titanium+silver leaf (TO+Fa), 
chocolate+gold leaf (CI+FO).
Registered design.

Lampada da parete con corpo in alluminio 
estruso. Disponibile con illuminazione  frontale 
o illuminazione frontale+esterna con possibilità 
di accensione separate. Fornita con luce a LeD 
220V che non necessità di alimentatore.
Finiture colore: bianco laccato a liquido (BI),
grigio+bianco (G+BI), titanio+bianco (TO+BI), 
cioccolato+bianco (CI+BI), titanio+foglia argento 
(TO+Fa), cioccolato+foglia oro (CI+FO).
mod. dep.

Wall lamp in extruded aluminium. either front 
or front+external light emission with possible 
individual switching. supplied with 220V LeDs not 
requiring a power supply unit. 
available in: white liquid enamel (BI), grey+white 
(G+BI), titanium+white (TO+BI),
chocolate+white (CI+BI), titanium+silver leaf 
(TO+Fa), chocolate+gold leaf (CI+FO).
Registered design.

parete parete

a a

b b

a a

c c

bi g+bi ci+bi ci+foto+bi to+fa

d d

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm

CUBò1.5F 5 220 350 3000 11 10 11 1
CUBò2.15F 15 220 1050 3000 11 10 11 1

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm

CUBò2.20 20 220 1400 3000 10 11 11 1
CUBò2.15 15 220 1050 3000 10 11 11 1

parete

d

a
b

c

CUBò2.15F

CUBò2.15FCUBò1.5F

CUBò2.15 - CUBò2.20

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.
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Lampada a soffitto in 
alluminio tornito utilizzabile 
per illuminare piccoli e grandi 
spazi. Disponibile in 3 misure 
e differenti potenze luminose. 
Fornito con luce a LeD 
220V che non necessita di 
alimentatore. Finiture colore: 
bianco laccato a liquido 
(BI), titanio+bianco (TO+BI), 
cioccolato+bianco (CI+BI), 
alluminio lucido+bianco 
(aL+BI), titanio+foglia argento 
(TO+Fa), cioccolato+foglia 
oro (CI+FO).
mod. dep.

Fotometrie a pag. 94

Ceiling lamp with turned 
aluminium body suitable for 
wall or big space lighting. 
Three different measures 
and powers.
supplied with 220V LeDs 
not requiring a power 
supply unit. available in: 
white liquid enamel (BI), 
titanium+white (TO+BI),
chocolate+white (CI+BI), 
polished aluminium+white 
(aL+BI), titanium+silver leaf 
(TO+Fa), chocolate+gold 
leaf (CI+FO).
Registered design.

Photometric on page 94

K O N E
design m. pagnoncelli

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm

KONe5P 4,5 220 350 3000 5 7
KONe7P 10 220 700 3000 7 7
KONe10P 17 220 1300 3000 10 9

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

a

b

to+fa

al+bi

ci+bi

bi

ci+fo

to+bi

Classe energetica. energy class.
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K O N E
design m. pagnoncelli

Lampada da parete con corpo 
in alluminio tornito fornita con 
led 220V, che non necessita 
di alimentatore. Possibilità di 
accensione separata.
Finiture colore: bianco (BI),
titanio (TO), cioccolato (CI).
mod. dep.

Wall lamp with turned aluminium 
body, supplied with 220 V LeD;
no power supply needed.
separate switching on possible. 
available in: white (BI), titanium 
(TO), chocolate (CI).
Registered design.

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm

KONe16aP 17 220 1400 3000 9 13,3 7
KONe35aP 35 220 2800 3000 12 16,7 10

ci+bibi to+bi

Kone P

a

c

b

Classe energetica. energy class.
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K O N E
design m. pagnoncelli

Faretto in alluminio 
tornito da incasso a 
scomparsa con parte 
luminosa satinata rientrata 
rispetto al filo parete. 
Utilizzabile a soffitto per 
illuminazione di piccoli e 
grandi spazi. Disponibile 
in 3 dimensioni e varie 
potenze. Illuminazione 
a LeD 220V che non 
necessita di alimentatore. 
Finiture colore: bianco 
laccato a liquido (BI), 
foglia oro (FO), foglia 
argento (Fa).
mod. dep.

Fotometrie a pag. 94

spotlight in turned 
aluminium for trimless 
recessed installation. 
Lighting part satin-finished 
recessed in the wall. 
suitable for ceiling 
lighting-both small and 
big spaces. available in 
3 measures and different 
powers. supplied with 
220V LeDs not requiring a 
power supply unit.
available in: white liquid 
enamel (BI), gold leaf 
(FO), silver leaf (Fa).
Registered design.

Photometric on page 94

fobi fa

DeI CerCHI DI LUCe 
a FILO O a PLaFONe, 

DIVerse COLOraZIONI 
e DIMeNsIONI Per 

reNDere UNICO 
QUaLsIasI sOFFITTO

LIGHT CIrCLes FLUsH-MOUNTeD Or CeILING 
MOUNTeD, DIFFereNT COLOUrs aND DIMeNsIONs 

TO MaKe UNIQUe yOUr eNVIrONMeNT

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm

KONe7 4,5 220 350 3000 4,7 7 6 4,7 8,5
KONe9 10 220 700 3000 5,9 9 8 4,7 8,5
KONe12 17 220 1300 3000 8,9 12 10 7,7 9,5

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

b bd e

a a

b bc c

cod.
Ca.7
Ca.9
Ca.12

cod.
Ca.7l
Ca.9l
Ca.12l

COD. CONtROCaSSE CaRtONgESSO COD. CONtROCaSSE latERIzIO

ControcassaGesso

Classe energetica. energy class.
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art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm

DarMaaP35 34 220 2700 3000 9,5 1,3 10 16,8 10
DarMaaP20 17 220 1400 3000 8 1,3 7 13,5 7

parete

d

a

e

e

c

b

Classe energetica. energy class.

D a R m a
design m. pagnoncelli

Lampada da parete con corpo in alluminio 
multirigato fornito con led 220V, che non 
necessita di alimentatore.
Possibilità di accensione separata.
Finiture colore: bianco (BI), titanio (TO),
cioccolato (CI), grigio (G), 
titanio+grigio (TO+G), titanio+foglia 
oro (TO+FO), cioccolato+grigio (CI+G), 
cioccolato+foglia oro (CI+FO).
mod. dep.

Wall lumped with turned, grooved 
aluminium body, supplied with 220 V 
LeD; no power supply needed.
separate switching on possible. 
available in: white (BI), titanium (TO), 
chocolate (CI), grey (G), titanium+grey,
titanium+gold leaf (TO+FO), 
chocolate+grey (CI+G),
chocolate+gold leaf (CI+FO).
Registered design.

ci+fo

g

to+fo

ci

to+g

bi

ci+g

to

novità 2014 7978



a
b

b

b

D a R m a
design m. pagnoncelli

bi to fo fag ci

Lampada da soffitto con corpo in 
alluminio multirigato fornito con led 
220V, che non necessita di alimentatore.
Finiture colore: bianco (BI), titanio (TO), 
cioccolato (CI), grigio (G), foglia oro 
(FO), foglia argento (Fa).
mod. dep.

Fotometrie a pag. 94

Ceiling lamp with turned, grooved aluminium 
body, supplied with 220 V LeD; no power 
supply needed. separate switching on 
possible. available in: white (BI), titanium (TO), 
chocolate (CI), grey (G), gold leaf (FO),
silver leaf (Fa).
Registered design.

Photometric on page 94

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm

DarMa10P 8,5 220 700 3000 6,5 7
DarMa17P 17 220 1350 3000 8 10

Classe energetica. energy class.
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bi

b

b
a

a

c

foro
art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm

DarMa10 8,5 220 700 3000 7 6,5 12,5
DarMa17 17 220 1350 3000 10 8 16

D a R m a
design m. pagnoncelli

Faretto in alluminio tornito
da incasso a scomparsa 
con parte luminosa satinata 
multirigata. Utilizzabile a 
soffitto per illuminare piccoli 
e grandi spazi.
Disponibile in 2 dimensioni
e due potenze.
Illuminazione a led che non 
necessita di alimentatore.
Finiture colore: bianco (BI).
mod. dep.

Fotometrie a pag. 94

Turned flush mounting 
hideaway spotlight with 
grooved satin lighting 
section. Ceiling mounted 
installation for brightening 
small and large areas. 
available in 2 sizes and 
2 power levels.  LeD 
illumination that does not 
require power supply. 
available in: white (BI).
Registered design.

Photometric on page 94

schema di montaggio controcasse per cartongesso / assembly instructions for outer casing plasterboard

1 52

6

3

7

4

Gesso

Classe energetica. energy class.
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bi

bi+ci

bi+fa

bi+al

bi+to

bi+fo

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm

aLBa4,5 4,5 220 350 3000 1,4 12 8,8 1,4 1,4
aLBa8,5 8,5 220 700 3000 1,4 15 10,7 1,4 1,4
aLBa17 17 1350 1350 20 1,6 20 15 1,6 1,6

d

e

b

cc
a

a l B a
design m. pagnoncelli

Lampada da parete in alluminio estruso. 
Illuminazione a LeD 220V indiretta che non 
necessita di alimentatore. Possibilità di essere 
dimmerata. (cod. DIMMer=DIM1).
Finiture colore: bianco (BI), bianco+alluminio 
lucido (BI+aL), bianco+titanio (BI+TO), 
bianco+cioccolato (BI+CI), bianco+foglia oro 
(BI+FO), bianco+foglia argento (BI+Fa).
mod. dep.

Wall lamp extruded aluminium body. 
supplied with 220V LeDs not requiring
a power supply unit. Possible dimming 
(code DIMMer=DIM1). available in: 
white (BI), white+polished aluminium 
(BI+aL), white+titanium (BI+TO), 
white+chocolate (BI+CI), white+gold 
leaf (BI+FO), white+silver leaf (BI+Fa).
Registered design.

Classe energetica. energy class.
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Classe energetica. energy class.

Faretto in alluminio tornito da incasso a 
scomparsa in modo da creare un taglio di luce 
circolare nella parete. Una volta posizionato può 
essere tinteggiato come la parete rendendolo 
così parte integrante della parete stessa. 
Utilizzabile come segnapasso, oppure a soffitto 
abbinato con il faretto Kone dà la possibilità 
di avere doppia illuminazione e quindi effetti 
luminosi particolarmente accattivanti. Disponibile 
in 3 misure e 2 potenze luminose. Illuminazione 
a LeD 220V che non necessita di alimentatore.
mod. dep.

spotlight in turned aluminium for trimless 
recessed installation creating a round cut in the 
wall. after installation, it can be painted like the 
wall for a uniform effect. suitable as step light, or 
for ceiling version in addition to Kone luminaire 
for a double amazing light effects. available in 
3 measures and 2 powers.  
supplied with 220V LeDs not requiring a power 
supply unit.
Registered design.

R I N g
design m. pagnoncelli

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm

rING7 4,5 220 330 3000 4,7 7 6 4,7 8,5
rING9 4,5 220 330 3000 5,9 9 8 4,7 8,5
rING12 10 220 700 3000 8,9 12 10 7,7 9,5

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

b bd e

a a

b bc c

cod.
Ca.7
Ca.9
Ca.12

cod.
Ca.7l
Ca.9l
Ca.12l

COD. CONtROCaSSE CaRtONgESSO COD. CONtROCaSSE latERIzIO

ControcassaGesso
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g O C C I a
design m. pagnoncelli

bi bi

Faretto in alluminio tornito da incasso 
a scomparsa da utilizzare per effetti 
scenografici di grande impatto, 
disponibile in varie misure con 
illuminazione a LeD 220V che non 
necessita  di alimentatore. Finiture 
colore: bianco laccato a liquido (BI).
mod. dep.

spotlight in turned aluminium for 
trimless recessed installation. suitable 
for scenic design effects, available in 
different measures and supplied with 
220V LeDs not requiring a power 
supply unit. available in: white liquid 
enamel (BI).
Registered design.

F O g l I a
design m. pagnoncelli

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

b bd e

a a

b b

c c

cod.
Ca.7
Ca.9
Ca.12

cod.
Ca.7l
Ca.9l
Ca.12l

COD. CONtROCaSSE CaRtONgESSO COD. CONtROCaSSE latERIzIO

ControcassaGesso

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm

GOCCIa7 4,5 220 330 3000 4,7 7 6 4,7 8,5
GOCCIa9 4,5 220 330 3000 5,9 9 8 4,7 8,5
GOCCIa12 10 220 700 3000 8,9 12 10 7,7 9,5

FOGLIa7 4,5 220 330 3000 4,7 7 6 4,7 8,5
FOGLIa9 4,5 220 330 3000 5,9 9 8 4,7 8,5
FOGLIa12 10 220 700 3000 8,9 12 10 7,7 9,5

Classe energetica. energy class.
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S P I C C h I O
design m. pagnoncelli

bi to ci al

Faretto in alluminio tornito da incasso a 
scomparsa con parte luminosa sporgente dal 
filo parete. Orientamento del fascio luminoso 
facendo ruotare in senso orario la parte luminosa 
sporgente. Utilizzabile come segnapasso o luce 
di cortesia in ambienti di passaggio, disponibile 
in un’unica misura. Illuminazione a LeD 220V 
che non necessita di alimentatore.
Finiture colore: bianco laccato a liquido (BI), 
titanio (TO), cioccolato (CI), alluminio lucido (aL).
mod. dep.

spotlight in turned aluminium for trimless recessed 
installation. Lighting part sticking the wall. 
adjustable moving clockwise the luminaires. 
suitable as step or courtesy light in a single 
measure. supplied with 220V LeDs not requiring 
a power supply unit. available in: white liquid 
enamel (BI), titanium (TO), chocolate (CI), 
polished aluminium (aL).
Registered design.

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm F cm
sPICCHIO7.1 4,5 220 330 3000 4,7 7 6 4,7 1,2 8,5
sPICCHIO7.2 4,5 220 330 3000 4,7 7 6 4,7 1,2 8,5
sPICCHIO7.3 4,5 220 330 3000 4,7 7 6 4,7 1,2 8,5

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

b bd f

e e

a a

a ab bc c

cod.
Ca.7

cod.
Ca.7l

COD. CONtROCaSSE CaRtONgESSO COD. CONtROCaSSE latERIzIO

ControcassaGesso

sPICCHIO7.1

sPICCHIO7.2

sPICCHIO7.3

Classe energetica. energy class.
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Classe energetica. energy class.

B O t t O N
design m. pagnoncelli

Faretto in alluminio tornito
da incasso a scomparsa,
da parete o soffitto, con parte 
luminosa in policarbonato 
trasparente più tappo 
sporgente in diverse finiture. 
Utilizzabile come segnapasso 
nelle misure piccole, nelle altre 
misure anche come lampada 
per illuminare piccoli spazi. 
Illuminazione a LeD 220V che 
non necessita di alimentatore.
Finiture colore: bianco laccato 
a liquido (BI), titanio (TO), 
cioccolato (CI), foglia oro 
(FO), foglia argento (Fa), 
alluminio lucido (aL).
mod. dep.

spotlight in turned aluminium 
for trimless recessed, wall 
or ceiling installation. 
Lighting part in transparent 
polycarbonate and sticking 
part in different finishing. 
suitable as step light (small 
dimension) or lamp for 
reduced spaces. 
supplied with 220V LeDs not 
requiring a power supply unit.
available in: white liquid 
enamel (BI), titanium (TO),
chocolate (CI), gold leaf (FO), 
silver leaf (Fa), polished 
aluminium (aL).
Registered design.

fa

fo

ci

bi

al

to

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm

BOTTON7 4,5 220 330 3000 7 6 4,7 1,9 8,5
BOTTON9 4,5 220 330 3000 9 8 4,7 1,9 8,5
BOTTON12 10 220 700 3000 12 10 7,7 2,5 9,5

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

Goccia Botton Sole Kone Spicchio Ring Kone P

a ac e

a a

b b

d d

cod.
Ca.7
Ca.9
Ca.12

cod.
Ca.7l
Ca.9l
Ca.12l

COD. CONtROCaSSE CaRtONgESSO COD. CONtROCaSSE latERIzIO

ControcassaGesso

9392



schema di montaggio controcasse per cartongesso / assembly instructions for outer casing plasterboard

schema di montaggio controcasse per laterizio / assembly instructions for outer casing masonry wall

F O t O m E t R I E

KONe P - pag. 73 DarMa P - pag. 81KONe - pag. 77 DarMa - pag. 82

W 5
Flusso 216.93 Im
Massimo 173.54 cd
Posizione C=0.00 G=0.00
rendimento: 100.14%
Data: 12-06-2013
rotosimmetrico

W 17
Flusso 775.49 Im
Massimo 516.09 cd
Posizione C=87.00 
G=15.00
rendimento: 100.11%
Data: 12-06-2013
Doppia simmetria

W 10
Flusso 417.83 Im
Massimo 300.91 cd
Posizione C=81.00 
G=15.00
rendimento: 100.11%
Data: 12-06-2013
Doppia simmetria

W 5
Flow 216.93 Im
Maximum 173.54 cd
Location C=0.00 G=0.00
Performance: 100.14%
Date: 12-06-2013
rotosymmetrical

W 17
Flow 775.49 Im
Maximum 516.09 cd
Location C=87.00 
G=15.00
Performance: 100.11%
Date: 12-06-2013
Double symmetry

W 10
Flow 417.83 Im
Maximum 300.91 cd
Location C=81.00 
G=15.00
Performance: 100.11%
Date: 12-06-2013
Double symmetry

Diam=50mm

Diam=60mm

Diam=100mm

semipiani C

semipiani C

semipiani C

angoli gamma

angoli gamma

angoli gamma

1 2

3 4

5

1 2

3 4

ControcassaGesso

Intonaco

Gesso

Malta o
cemento

12 mm. è la quota minima tra il 
mattone forato e la finitura di gesso
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l a y E R
design m. pagnoncelli

Lampada a sospensione dalla forma geometrica quadrata 
pura. Corpo in alluminio con incasso rettangolare 
realizzato in estruso da alluminio dove alloggiano 2 
luci a LeD di varie potenze a secondo della dimensione 
della lampada. Lampada proposta esclusivamente nelle 
finitura bianca con incassi di colore diversi. Design 
esclusivo del profilo e confort luminoso caratterizzano 
tutta la serie. Finiture colore: bianco laccato a liquido 
(BI), bianco+titanio (BI+TO), bianco+cioccolato (BI+CI), 
bianco+foglia oro (BI+FO), bianco+foglia argento 
(BI+Fa), bianco+alluminio lucido (BI+aL).
mod. dep.

suspension lamp with a pure square shape. Body in 
aluminium with rectangular housing realized in extruded 
aluminium. 2 LeD lights and different power according 
to lamp dimensions. available only in white version 
with housing in different colours. exclusive design and 
visual comfort characterize all the series. available 
in: white liquid enamel (BI), white+titanium (BI+TO), 
white+chocolate (BI+CI), white+gold leaf (BI+FO), 
white+silver leaf (BI+a), white+polished aluminium (BI+aL).
Registered design.

bi bi+to bi+ci bi+fo bi+fa bi+al

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm

Layer.S2 35 220 2600 3000 2,5 17 120 65 0,8
Layer.S3 35+17,5 220 3900 3000 2,5 17 120 65 4,5

Layer.S3

d d

d d

c c

e e

a a

b b

Layer.S2 Layer.S3

Classe energetica. energy class.

9796



l a y E R
design m. pagnoncelli

Plafoniera dalla forma geometrica quadrata pura.
Corpo in alluminio da 2 mm con incasso rettangolare nel 
quale alloggiano 2 luci a LeD 220V che non necessitano 
di alimentatore. Lampada proposta esclusivamente nelle 
finitura bianca con incassi di colore diversi.
Finiture colore: bianco laccato a liquido (BI), 
bianco+titanio (BI+TO), bianco+cioccolato (BI+CI), 
bianco+foglia oro (BI+FO), bianco+foglia argento (BI+Fa), 
bianco+alluminio lucido (BI+aL).
mod. dep.

Ceiling lamp with a pure square shape. Body in aluminium 
(thickness 2mm) with rectangular housing. supplied with 
2 220V LeDs not requiring a power supply unit. available 
only in white version with housing in different colours.
available in: white liquid enamel (BI), white+titanium 
(BI+TO), white+chocolate (BI+CI), white+gold leaf 
(BI+FO), white+silver leaf (BI+a), white+polished 
aluminium (BI+aL).
Registered design.

bi bi+to bi+ci bi+fo bi+fa bi+al

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm

Layer10 10 220 700 3000 35 2,8
Layer20 20 220 1400 3000 45 2,8
Layer35 35 220 2600 3000 65 2,8

a

a
b

Classe energetica. energy class.
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Classe energetica. energy class.

S C U D O
design m. pagnoncelli

Lampada a sospensione dalla forma 
tondeggiante corpo/diffusore in alluminio
2 mm di spessore dove alloggiano luci a LeD 
220V che non necessitano di alimentatore. 
Disponibile nelle versione a illuminazione diretta 
o illuminazione diretta+indiretta. Possibilità 
di essere dimmerata (cod. DIMMer=DIM1). 
Finiture colore: bianco laccato a liquido (BI), 
nero (Ne), grigio (G), moka (MK), foglia 
argento (Fa), foglia oro (FO).
mod. dep.

suspension lamp with round-shaped body/
diffuser in aluminium (thickness 2mm). supplied 
with 220V LeDs not requiring a power supply 
unit. available versions either with direct 
or direct + indirect light emission. Possible 
dimming (code DIMMer=DIM1).
available in: white liquid enamel (BI), black 
(Ne), grey (G), mocha (MK), gold leaf (FO), 
silver leaf (Fa).
Registered design.

bi ne fog mk fa

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm

sCUDO.S9 40 220 3150 3000 Ø65 2 23 120
sCUDO.S10 40+17 220 3150+1350 3000 Ø65 4,5 23 120

a a

d d

b b

c c

sCUDO.S9 sCUDO.S10

cod. DIMMer=DIM1

101100



Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.

S C U D O  I N C a S S O
design m. pagnoncelli

Lampada a soffitto dalla forma 
tondeggiante con corpo/diffusore 
in alluminio 2 mm di spessore dove 
alloggiano luci a LeD 220V che non 
necessitano di alimentatore.
Lampada adatta a composizioni: 
acquistando elementi singoli si 
possano eseguire differenti forme.
Possibilità di essere dimmerata (cod. 
DIMMer=DIM1). Finiture colore: 
bianco laccato a liquido (BI), nero 
(Ne), grigio (G), moka (MK), foglia 
oro (FO), foglia argento (Fa).
mod. dep.

Ceiling lamp with body/diffuser in 
aluminium (thickness 2mm).
supplied with 220V LeDs not requiring a 
power supply unit. 
It can be suitable for modular realisation: 
with single luminaires different 
arrangement can be created.
Possible dimming (code DIMMer=DIM1).
available in: white liquid enamel (BI), 
black (Ne), grey (G), mocha (MK), gold 
leaf (FO), silver leaf (Fa).
Registered design.

a

b

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm

sCUDO1 4,5 220 350 3000 17,5 3
sCUDO3 13,5 220 1050 3000 32 3
sCUDO6 27 220 2100 3000 46 3
sCUDO9 40 220 3150 3000 65 3

cod. DIMMer=DIM1

bi ne

fo

g

mk fa

e

a

d

c

b

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm

sCUDO1i 4,5 220 350 3000 17,5 1,8 2,5 10,5 11,5
sCUDO3i 13,5 220 700 3000 32 1,8 3,5 13,5 14,5

cod. DIMMer=DIM1

foro incasso
cartongesso

Lampada da incasso dalla forma 
tondeggiante con corpo/diffusore 
in alluminio 2 mm di spessore dove 
alloggiano luci a LeD 220V che non 
necessitano di alimentatore.
Lampada adatta a composizioni: 
acquistando elementi singoli si 
possano eseguire differenti forme.
Possibilità di essere dimmerata (cod. 
DIMMer=DIM1). Finiture colore: 
bianco laccato a liquido (BI), nero 
(Ne), grigio (G), moka (MK), foglia 
oro (FO), foglia argento (Fa).
mod. dep.

recessed light round shape with body/
diffuser in aluminium (thickness 2mm).
supplied with 220V LeDs not requiring a 
power supply unit. It can be suitable for 
modular realisation: with single luminaires 
different arrangement can be created.
Possible dimming (code DIMMer=DIM1).
available in: white liquid enamel (BI), 
black (Ne), grey (G), mocha (MK), gold 
leaf (FO), silver leaf (Fa).
Registered design.

schema di montaggio controcasse per cartongesso / assembly instructions for outer casing plasterboard

1 2 3 4 5

novità 2014 103102



a

b

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm

NUBes1 1X4,5 220 350 3000 20 3
NUBes3 3X4,5 220 900 3000 32 3
NUBes6 6X4,5 220 1800 3000 56 3
NUBes9 9X4,5 220 2700 3000 66 3

bi

g

Lampada da soffitto dalla forma 
tondeggiante irregolare con corpo/
diffusore in alluminio 2 mm di spessore 
dove alloggiano luci a LeD 220V che 
non necessitano di alimentatore.
Lampada adatta a composizioni: 
acquistando elementi singoli si 
possano eseguire differenti forme.
Possibilità di essere dimmerata (cod. 
DIMMer=DIM1). Finiture colore: 
bianco laccato a liquido (BI),
grigio (G).
mod. dep.

Ceiling lamp, irregular rounded shape. 
with body/diffuser in aluminium (thickness 
2mm). supplied with 220V LeDs not 
requiring a power supply unit. 
It can be suitable for modular realisation: 
with single luminaires different 
arrangement can be created.
Possible dimming (code DIMMer=DIM1).
available in: white liquid enamel (BI), 
grey (G).
Registered design.

Classe energetica. energy class.

N U B E S
design m. pagnoncelli
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P O P
design m. pagnoncelli

Lampada a sospensione dalla 
forma pura quadrata, a luce 
diretta o a luce diretta+indiretta, 
caratterizzata dalla luce a LeD 
220V e dal profilo disegnato 
a U, che conferiscono design 
esclusivo e raffinato sia dal punto 
di vista estetico che cromatico. 
Lampada che non necessita di 
alimentatore. Finiture colore: 
bianco laccato a liquido (BI), 
nero (Ne), bianco+alluminio 
(BI+a), nero+alluminio (Ne+a), 
moka+alluminio (MK+a), 
grigio+alluminio (G+a), foglia 
oro+oro (FO+O), foglia 
argento+alluminio (Fa+a).
mod. dep.

suspension lamp with a pure 
square shape, 220V LeDs with 
possible versions either direct or 
direct + indirect light. The U profile 
characterizes the exclusive and 
polished design both aesthetically and 
chromatically. This lamp doesn’t need 
power supply. available in:
white liquid enamel (BI), black (Ne),
white+aluminium (BI+a),
black+aluminium (Ne+a), 
mocha+aluminium (MK+a),
grey+aluminium (G+a),
gold leaf+gold (FO+O),
silver leaf+aluminium (Fa+a).
Registered design.

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm D cm e cm F cm

POPS11 50 220 3850 3000 2,5 17 120 65 0,8 6
POPS12 50+17 220 3850+1350 3000 2,5 17 120 65 0,8 6

c c

a a

b b

d d

d d

ffe e

bi+a ne+a mk+a g+a fo+o fa+abi ne

POPS11 POPS12

POPS12

Classe energetica. energy class.
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Lampada a soffitto dalla forma rettangolare 
a luce diretta caratterizzata dalla luce a 
LeD 220V e dal profilo disegnato a U, che 
conferiscono design esclusivo e raffinato sia dal 
punto di vista estetico che cromatico. Lampada 
che non necessita di alimentatore. Finiture 
colore: bianco laccato a liquido (BI), nero 
(Ne), bianco+alluminio (BI+a), nero+alluminio 
(Ne+a), moka+alluminio (MK+a), 
grigio+alluminio (G+a), foglia oro+oro (FO+O), 
foglia argento+alluminio (Fa+a).
mod. dep.

Ceiling lamp with a rectangular shape and 220V LeDs. 
The U profile characterizes the exclusive and polished 
design both aesthetically and chromatically.
This lamp doesn’t need power supply. available in:
white liquid enamel (BI), black (Ne), white+aluminium 
(BI+a), black+aluminium (Ne+a), mocha+aluminium 
(MK+a), grey+aluminium (G+a), gold leaf+gold (FO+O), 
silver leaf+aluminium (Fa+a).
Registered design.

P O P
design m. pagnoncelli

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm

POP5 22,5 220 1750 3000 45 25 3
POP8 36 220 2800 3000 60 35 3
POP11 50 220 3850 3000 90 45 3

b

a

c

bi+a ne+a

mk+a g+a

fo+o fa+a

bi ne

P O P
design m. pagnoncelli

sospensione dalla forma geometrica rettangolare 
caratterizzata dalla luce a LeD 220V senza 
alimentatore e dal profilo disegnato a U, che 
conferiscono design esclusivo e raffinato sia dal 
punto di vista estetico che cromatico. Lampada 
che non necessità di alimentatore.
Finiture colore: bianco laccato a liquido 
(BI), nero (Ne), bianco+alluminio (BI+a), 
nero+alluminio (Ne+a), moka+alluminio (MK+a), 
grigio+alluminio (G+a), foglia oro+oro (FO+O), 
foglia argento+alluminio (Fa+a).

suspension lamp with rectangular-shaped body supplied 
with 220V LeDs not requiring a power supply unit. The U 
profile characterizes the exclusive and polished design both 
aesthetically and chromatically. This lamp doesn’t need 
power supply. available in:
white liquid enamel (BI), black (Ne),
white+aluminium (BI+a), black+aluminium (Ne+a), 
mocha+aluminium (MK+a),
grey+aluminium (G+a), gold leaf+gold (FO+O), silver 
leaf+aluminium (Fa+a).

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm D cm e cm F cm

POPS11.R 50 220 3850 3000 90 45 21,5 2,5 0,8 6
POPS12.R 50+17 220 3850+1350 3000 90 45 21,5 2,5 0,8 6

d d

c c

b b

a a

ee ff

POPS11.R POPS12.R

Classe energetica. energy class.Classe energetica. energy class.
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110 S w I N g
design m. pagnoncelli

Lampada da soffitto 
con corpo/diffusore 
in alluminio 2 mm 
di spessore  dove 
alloggiano LeD 220 V 
che non necessitano di 
alimentatore. Fissaggio 
rapido tramite sistema a 
magneti. Finiture colore: 
verniciato bianco (BI), 
verniciato nero (Ne), 
verniciato grigio (G), 
verniciato moka (MK), 
foglia oro (FO).
mod. dep.

Ceiling lamp with 
body/diffuser in 2 mm 
thick aluminium, housing 
220V LeDs not requiring a 
power supply unit. rapid 
fastening with magnet 
system. 
available in: 
white varnish (BI), 
black varnish (Ne), 
grey varnish (G), 
mocha varnish (MK), 
gold leaf (FO).
Registered design.

S w I N g
design m. pagnoncelli

bi ne g mk fo fa

a
b

b

a
b

b

art. W V Lumen °K Led a cm B cm

sWING12 54 220 4200 3000 2,5 65

art. W V Lumen °K Led a cm B cm

sWING8 36 220 2800 3000 2,5 45

a
b

b

a
b

b

a
b

b

art. W V Lumen °K Led a cm B cm

sWING4 18 220 1400 3000 2,5 24

art. W V Lumen °K Led a cm B cm

sWING2 9 220 700 3000 2,5 16

art. W V Lumen °K Led a cm B cm

sWING1 4,5 220 350 3000 3 14,5

Classe energetica.
energy class.

Classe energetica.
energy class.

Classe energetica.
energy class.

Classe energetica.
energy class.

Classe energetica.
energy class.
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b

a

art. W Lumen °K Led a cm B cm C cm

sWING4i 18 1400 3000 24 1,8 17

art. W Lumen °K Led a cm B cm C cm

sWING2i 9 700 3000 16 1,8 12

art. W Lumen °K Led a cm B cm C cm

sWING1i 4,5 350 3000 14,5 1,8 10

b
a

c

a

c

foro

a
c

c

foro

c

c

b
a

a

foro

S w I N g  I N C a S S O
design m. pagnoncelli

bi ne g mk fo fa

schema di montaggio controcasse per cartongesso / assembly instructions for outer casing plasterboard

1 2 3 4 5

Lampada da incasso con corpo/
diffusore in alluminio 2 mm di spessore 
dove alloggiano luci a LeD 220V che 
non necessitano di alimentatore.
Lampada adatta a composizioni: 
acquistando elementi singoli si possano 
eseguire differenti forme.
Possibilità di essere dimmerata (cod. 
DIMMer=DIM1). Finiture colore: 
bianco laccato a liquido (BI), nero (Ne), 
grigio (G), moka (MK), foglia oro (FO), 
foglia argento (Fa).
mod. dep.

recessed installation lamp with body/
diffuser in aluminium (thickness 2mm).
supplied with 220V LeDs not requiring 
a power supply unit. It can be suitable 
for modular realisation: with single 
luminaires different arrangement can 
be created. Possible dimming (code 
DIMMer=DIM1).
available in: white liquid enamel (BI), 
black (Ne), grey (G), mocha (MK), gold 
leaf (FO), silver leaf (Fa).
Registered design.

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.
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114 S w I N g
design m. pagnoncelli

Lampada da parete 
e soffitto con corpo 
in alluminio dal 
profilo sottile. Fornita 
con LeD 220V che 
non necessitano di 
alimentatore. 
Finiture colori: 
verniciato bianco (BI), 
verniciato nero (Ne), 
verniciato grigio (G), 
verniciato moka (MK), 
foglia oro (FO),
alluminio lucido (aL).

Wall and ceiling lamp 
with slender aluminium 
body.
supplied with 220V LeDs 
not requiring a power 
supply unit. 
available in: 
white varnish (BI), 
black varnish (Ne), 
grey varnish (G), 
mocha varnish (MK), 
gold leaf (FO)
polished aluminium (aL).

PUNTO, 
LINea,
sUPerFICIe: 
QUaNDO 
IL DIseGNO 
eMaNa 
PeNsIerO
DOT, LINe, sUrFaCe: WHeN DesIGN 
Is a reFLeCTION OF THOUGHT
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S w I N g
design m. pagnoncelli

b
c

a

b
c

a

b
c

a

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm

sWING1.15 4,5 220 350 3000 8 1,5 8

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm

sWING2.15 9 220 700 3000 16 1,5 8

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm

sWING4.15 18 220 1400 3000 34,5 1,5 8

bi ne g mk fo fa al

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.
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E C l I S S E
design m. ornaghi - m. pagnoncelli
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E C l I S S E
design m. ornaghi - m. pagnoncelli

bi

to+bi

to+fa

ci+bi

ci+fo

sospensione in alluminio tornito 
ad illuminazione diretta e indiretta 
a LeD 220V che non necessita di 
alimentatore. L’illuminazione indiretta 
viene esaltata dal movimento della 
lente che, facendola scorrere 
semplicemente sui cavetti, conferisce 
all’ambiente un effetto particolare 
sempre modificabile. accensione 
separata. Finiture colore: bianco 
laccato a liquido (BI), titanio+bianco 
(TO+BI), cioccolato+bianco (CI+BI),
titanio+foglia argento (TO+Fa),  
cioccolato+foglia oro (CI+FO).
mod. dep.

suspension lamp in turned aluminium.
supplied with 220V LeDs not 
requiring a power supply unit. 
The indirect light is enhanced by 
the movement of the lens that, 
moved on the cables, gives the 
environment a specific effect, 
always in a different way. Individual 
switching. available in: white 
liquid enamel (BI), titanium+white 
(TO+BI), chocolate+white (CI+BI), 
titanium+silver leaf (TO+Fa), 
chocolate+gold leaf (CI+FO).
Registered design.

d

a

a

b
f

e

c

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm D cm e cm F cm

eCLIsse 82.5
(3x10 diretto + 

3x17,5 indiretto)

220 2100+4050 3000 55 2 150 55 20 8

Classe energetica.
energy class.
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D O U B l E
design m. pagnoncelli

D O U B l E
design m. pagnoncelli

Lampada a sospensione in 
alluminio caratterizzata dal volume 
rettangolare, fornita con finitura 
bicolore o monocolore bianca. 
Contiene 3 cubetti luminosi  a LeD 
220V che non necessitano  di 
alimentatore. Finiture colore: bianco 
laccato a liquido (BI), titanio (TO), 
cioccolato (CI), foglia oro (FO),
foglia argento (Fa).

suspension lamp with 
rectangular-shaped aluminium body, 
supplied
in double-colour version or mono-
colour white version. 
It holds 3 small LeD cubes at 220V 
not requiring a power supply unit. 
available in: white liquid enamel (BI), 
titanium (TO), chocolate (CI),
gold leaf (FO), silver leaf (Fa).

bi to ci fo fa

Lampada a soffitto in 
alluminio caratterizzata 
dal volume quadrato, 
fornita con finitura bicolore 
o monocolore bianca. 
Contiene 4 cubetti 
luminosi a LeD 220V 
che non necessitano  di 
alimentatore. Finiture 
colore: bianco laccato a 
liquido (BI), titanio (TO), 
cioccolato (CI), foglia oro 
(FO), foglia argento (Fa).
mod. dep.

Ceiling lamp with 
square-shaped aluminium 
body, supplied in 
double-colour version or 
mono-colour white version. 
It holds 4 small LeD cubes 
at 220V not requiring a 
power supply unit.  
available in: white liquid 
enamel (BI), titanium (TO), 
chocolate (CI), gold leaf 
(FO), silver leaf (Fa).
Registered design.

c

a

d
e

b

f

c

a

d
e

b

f

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm F cm

DOUBLeS 30 220 2100 3000 17 2,5 80,5 20,5 10 120
DOUBLeS2 30+34 220 2100+2700 3000 17 2,5 80,5 20,5 10 120

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm

DOUBLe4.20 20 220 1400 3000 33,5 10
DOUBLe4.40 40 220 2800 3000 45 10
DOUBLe2.10 10 220 700 3000 29,5 10 15,5
DOUBLe2.20 20 220 1400 3000 46 10 20,5

DOUBLeS2DOUBLeS

a

a

b

c

a

b

DOUBLe4.20
DOUBLe4.40

DOUBLe2.10
DOUBLe2.20

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.
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Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.

R U B I C
design m. pagnoncelli

R U B I C
design m. pagnoncelli

Faretto ad una luce in alluminio tornito 
da soffitto o parete, orientabile sia nella 
sorgente luminosa che nell’attacco a parete. 
Fornito con luce a LeD 220V
che non necessità di alimentatore.
Finiture colore: bianco laccato a liquido 
(BI), nero (Ne), moka (MK), foglia oro (FO), 
foglia argento (Fa), alluminio lucido (aL).

Faretto a 2  luci in alluminio 
tornito da soffitto o parete, 
orientabile sia nella sorgente 
luminosa che nell’attacco a 
parete. Fornito con luce a LeD 
220V che non necessità di 
alimentatore. Finiture colore: 
bianco laccato a liquido (BI), 
nero (Ne), moka (MK), foglia 
oro (FO), foglia argento (Fa), 
alluminio lucido (aL).

Ceiling or wall double 
spotlight with turned aluminium 
body. adjustable both in light 
source and installation. 
supplied with 220V LeDs 
not requiring a power supply 
unit. available in: white 
liquid enamel (BI), black 
(Ne), mocha (MK), gold leaf 
(FO), silver leaf (Fa), polished 
aluminium (aL).

Ceiling or wall spotlight with turned 
aluminium body. adjustable both in light 
source and installation. 
supplied with 220V LeDs not requiring 
a power supply unit. available in: white 
liquid enamel (BI), black (Ne), mocha (MK), 
gold leaf (FO), silver leaf (Fa), polished 
aluminium (aL).

bi ne fomk alfa

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm

rUBIC10 10 220 700 3000 16 9 7,5

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm

rUBIC5 5 220 350 3000 9 7,5 10,5

ca

b

ac

b
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art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm D cm

DaDO1.45 4,5 220 350 3000 5 8,6 5 5

D a  D O
design m. pagnoncelli

Faretto da parete e soffitto 
inclinato con corpo in 
alluminio. Fornito con LeD 
220V che non necessita 
di alimentatore. 
Finiture colori: 
verniciato bianco (BI), 
verniciato nero (Ne), 
verniciato grigio (G), 
verniciato moka (MK),
foglia oro (FO),
alluminio lucido (aL).

Inclined wall and ceiling 
spotlight with aluminium 
body. supplied with 
220V LeDs not requiring a 
power supply unit. 
available in: 
white varnish (BI), 
black varnish (Ne), 
grey varnish (G), 
mocha varnish (MK),
gold leaf (FO),
polished aluminium (aL).

b

c
a

d

45°

bi ne g mk fo al

Classe energetica. energy class.

FONTI LUMINOse PersONaLIZZaBILI,
CON TaGLIO DI LUCe INCLINaTO
a 45 GraDI, O CON DOPPIa 
eMIssIONe VersO L’aLTO e IL BassO: 
La LIBerTÀ NON È MaI sTaTa 
COsÌ aFFasCINaNTe

THe LIGHT aNGLe OF THese HIGHLy VersaTILe LaMPs
CaN Be INCLINeD aT 45 DeGress 
aND Be DIreCTeD eITHer UPWarDs Or DOWNWarDs: 
FreeDOM Has NeVer BeeN sO FasCINaTING
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128 D a  D O
design m. pagnoncelli

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm

DaDO1.5 4,5 220 350 3000 5 5 5

c
b

a

Faretto da soffitto con 
corpo in alluminio. 
Fornito con LeD 220V 
che non necessita di 
alimentatore. 
Finiture colori: 
verniciato bianco (BI), 
verniciato nero (Ne), 
verniciato grigio (G), 
verniciato moka (MK),
foglia oro (FO),
alluminio lucido (aL).

Ceiling spotlight with 
aluminium body. 
supplied with 220V LeDs 
not requiring a power 
supply unit. 
available in: 
white varnish (BI), 
black varnish (Ne), 
grey varnish (G), 
mocha varnish (MK),
gold leaf (FO),
polished aluminium (aL).

bi ne g mk fo al

Classe energetica. energy class.

sINTassI 
DeLLO sPaZIO,
VaLOrIZZaTa DaLLa
PUNTeGGIaTUra 
DI LUCe
syNTaX   OF sPaCe, sCaTTereD
WITH BrIGHT sPOTs
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D a  D O
design m. pagnoncelli

Faretto da parete con 
corpo in alluminio. 
Fornito con LeD 220V 
che non necessitano di 
alimentatore. 
Finiture colori: 
verniciato bianco (BI), 
verniciato nero (Ne), 
verniciato grigio (G), 
verniciato moka (MK),
foglia oro (FO),
alluminio lucido (aL).

Wall spotlight with 
aluminium body. 
supplied with 220V LeDs 
not requiring a power 
supply unit. 
available in: 
white varnish (BI), 
black varnish (Ne), 
grey varnish (G), 
mocha varnish (MK),
gold leaf (FO),
polished aluminium (aL).

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm

DaDO1.10 4,5 220 350 3000 5 10 5

b

ca

bi ne g mk fo al

Classe energetica. energy class.
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132

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm

DaDO2.10 9 220 700 3000 5 10 5

b

ca

D a  D O
design m. pagnoncelli

Faretto da parete con 
corpo in alluminio. 
Illuminazione con 
biemissione di luce 
diretta+indiretta.
Fornito con LeD 220V 
che non necessitano di 
alimentatore. 
Finiture colori: 
verniciato bianco (BI), 
verniciato nero (Ne), 
verniciato grigio (G), 
verniciato moka (MK),
foglia oro (FO),
alluminio lucido (aL).

Wall spotlight with 
aluminium body. 
Lighting with double 
emission of direct+indirect 
light. supplied with 220V 
LeDs not requiring a 
power supply unit. 
available in: 
white varnish (BI), 
black varnish (Ne), 
grey varnish (G), 
mocha varnish (MK),
gold leaf (FO),
polished aluminium (aL).

bi ne g mk fo al

Classe energetica. energy class.
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t R a t t O
design m. pagnoncelli

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm D cm e cm F cm

TraTTO.S 27 12 1700 3000 99 1,5 4 4 6,5 42
TraTTO.S2 36 12 2200 3000 99 1,5 4 4 6,5 42

f d

e

c

ba

t R a t t O
design m. pagnoncelli

Lampada a sospensione con corpo in 
alluminio dal profilo sottile. Disponibile 
a luce diretta (monoemissione) o luce 
diretta+indiretta (biemissione).
alimentatore incluso. Finiture colore: verniciato 
bianco (BI), verniciato nero (Ne), verniciato 
grigio (G), verniciato moka (MK), foglia oro 
(FO), alluminio lucido (aL).

Pendant lamp with slender aluminium body. 
available with direct light (single-emission) or 
direct+indirect light (double-emission). Power 
supply unit included. available in: white 
varnish (BI), black varnish (Ne), grey varnish 
(G), varnished mocha (MK), gold leaf (FO), 
polished aluminium (aL).

bi ne g fomk al

d

b

ac

t R a t t O
design m. pagnoncelli

Lampada da parete con corpo in alluminio dal 
profilo sottile. Disponibile mono o biemissione 
e in 2 misure e potenze luminose diverse. 
alimentatore incluso. Finiture colori: verniciato 
bianco (BI), verniciato nero (Ne), verniciato grigio 
(G), verniciato moka (MK), foglia oro (FO),
alluminio lucido (aL).

Wall lamp with slender aluminium body. available 
with single or double emission and in 2 dimensions 
and different power levels. Power supply
unit included. available in: white varnish (BI), black 
varnish (Ne), grey varnish (G), mocha varnish (MK), 
gold leaf (FO), polished aluminium (aL). 

art. W V ma Lumen °K Led a cm B cm C cm D cm

TraTTO4.P 4,2 6 700 480 3000 16 10 1,5 4,5
TraTTO8.P.2 8,4 24 700 960 3000 16 10 1,5 4,5

TraTTO16.g 16,8 36 700 1920 3000 24 15 1,5 5,0
TraTTO16.g.2 16,8 36 700 1920 3000 24 15 1,5 5,0

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.

135134



Classe energetica. energy class.Classe energetica. energy class.

m I x
design m. pagnoncelli

Lampada da parete orientabile
in alluminio dalla forma quadrata.
Illuminazione a LeD 220V che 
non necessita di alimentatore. 
Possibilità di essere dimmerata (cod. 
DIMMer=DIM1).
Finiture colore: bianco laccato a 
liquido (BI), titanio (TO), cioccolato 
(CI), alluminio lucido+grigio (aL+G).
mod. dep.

Wall adjustable lamp with square-shaped 
aluminium body. supplied with 220V LeDs 
not requiring a power supply unit. 
Possible dimming (code DIMMer=DIM1).
available in: white liquid enamel (BI), 
titanium (TO), chocolate (CI), polished 
aluminium+grey (aL+G).
Registered design.

bi

ci 

to

al+g

b e

f

d

c

a

c
e

b
f

d

a

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm F cm

MIXaP2 35 220 2700 3000 35 3,5 1,8 7 17,5 7

cod. DIMMer=DIM1

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm F cm

MIXPl2 35 220 2700 3000 35 14,5 7 3,5 24,5 1,8

cod. DIMMer=DIM1

Lampada da soffitto orientabile
in alluminio dalla forma quadrata.
Illuminazione a LeD 220V che non 
necessita di alimentatore.
Possibilità di essere dimmerata
(cod. DIMMer=DIM1).
Finiture colore: bianco laccato a 
liquido (BI), titanio (TO), cioccolato 
(CI), alluminio lucido+grigio (aL+G).
mod. dep.

Ceiling adjustable lamp with square-
shaped aluminium body. supplied 
with 220V LeDs not requiring a 
power supply unit. Possible dimming 
(code DIMMer=DIM1).
available in: white liquid enamel 
(BI), titanium (TO), chocolate (CI), 
polished aluminium+grey (aL+G).
Registered design.
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Classe energetica. energy class.

m I x
design m. pagnoncelli

UNa CaraTTerIsTICa DeLLa LUCe È 
L’eNFasI CHe È IN GraDO DI Dare.
CON MIX DeCIDI TU COsa MeTTere 

IN rIsaLTO GraZIe aLLa sUa 
OrIeNTaBILITÀ e aI sUOI QUaTTrO 

COLOrI aDaTTI aD OGNI aMBIeNTe

LIGHT Is aBLe TO eMPHasIZe eVeryTHING. WITH MIX, aDjUsTaBLe,
yOU CaN CHOOse WHaT TO eMPHasIZe aND THe FOUr VersIONs 

sUIT WeLL WITH aLL eNVIrONMeNTs

Lampada da parete 
orientabile in alluminio 
dalla forma quadrata. 
Illuminazione a LeD 220V 
che non necessita di 
alimentatore.
Possibilità di essere 
dimmerata (cod.
DIMMer=DIM1).
Finiture colore: bianco 
laccato a liquido (BI), 
titanio (TO), cioccolato 
(CI), alluminio lucido 
(aL+G).
mod. dep.

Wall adjustable lamp with 
square-shaped aluminium 
body. supplied with 
220V LeDs not requiring
a power supply unit. 
Possible dimming (code 
DIMMer=DIM1). 
available in: white liquid 
enamel (BI), titanium (TO), 
chocolate (CI), polished 
aluminium (aL+G).
Registered design.

bi ci to al+g

d b
c

d

c
b

e e

a a

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm

MIXaP1.Dx 17,5 220 1350 3000 21 3,5 17,5 1,8 7
MIXaP1.Sx 17,5 220 1350 3000 21 3,5 17,5 1,8 7

MIXaP1.Dx MIXaP1.Sx

cod. DIMMer=DIM1
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R I g O
design m. pagnoncelli

bi a+to al+ga+bi a+ci

c
e e

c

b b

a a

d d

sPeNTO seMBra UN aPPeNDIaBITI, 
Ma aCCesO ILLUMINa 

DeLICaTaMeNTe Le TUe PareTI. 
UN’OTTIMa IDea CHe UNIsCe 

MINIMaL DesIGN e FUNZIONaLITÀ

sWITCHeD-OFF IT seeMs a COaT-HaNGer,
BUT sWITCHeD-ON IT LIGHT-UP MODeraTeLy yOUr 

FaçaDes. a GOOD IDea THaT jOIN MINIMaL 
DesIGN aND FUNCTIONaLITy

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm

rIGOaP1.Dx 14 220 1100 3000 21,5 6 8 3 1,7
rIGOaP1.Sx 14 220 1100 3000 21,5 6 8 3 1,7

rIGOaP1.Dx rIGOaP1.Sx

cod. DIMMer=DIM1

Lampada da parete orientabile in alluminio dalla 
forma rettangolare. Illuminazione a LeD 220V che 
non necessita di alimentatore. Possibilità di essere 
dimmerata. (cod.DIMMer=DIM1).
Finiture colore: bianco laccato a liquido (BI),
alluminio satinato+bianco (a+BI),
alluminio satinato+titanio (a+TO),
alluminio satinato+cioccolato (a+CI),
alluminio lucido+grigio (aL+G).
mod. dep.

Wall adjustable lamp with rectangular-shaped 
aluminium body. supplied with 220V LeDs not
requiring a power supply unit.
Possible dimming (code DIMMer=DIM1). 
available in: white liquid enamel (BI), 
atin aluminium+white (a+BI),
satin aluminium+titanium (a+TO),
satin aluminium+chocolate (a+CI),
polished aluminium+grey (aL+G).
Registered design.

Classe energetica. energy class.
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C I D I
design m. pagnoncelli

Lampada da parete orientabile 
in alluminio dalla forma tonda. 
Illuminazione a LeD 220V che 
non necessita di alimentatore.
Possibilità di essere dimmerata (cod.
DIMMer=DIM1).
Finiture colore: bianco laccato a 
liquido (BI), titanio (TO), cioccolato 
(CI), alluminio lucido (aL).
mod. dep.

Wall adjustable lamp with round-
shaped aluminium body. supplied 
with 220V LeDs not requiring
a power supply unit. 
Possible dimming (code 
DIMMer=DIM1).
available in: white liquid enamel 
(BI), titanium (TO), chocolate (CI), 
polished aluminium (aL).
Registered design.

bi

ci

to

al

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm F cm

CIDIaP1.Dx 17,5 220 1350 3000 16 17 7 3,5 20 1,8
CIDIaP1.Sx 17,5 220 1350 3000 16 17 7 3,5 20 1,8

b b

a a

d

d

f f

e e

c c

CIDIaP1.Dx CIDIaP1.Sx

cod. DIMMer=DIM1

Classe energetica. energy class.
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bi cito al

C I D I
design m. pagnoncelli

d

fb

a

c

e

Lampada da soffitto orientabile 
in alluminio dalla forma tonda. 
Illuminazione a LeD 220V che
non necessita di alimentatore.
Possibilità di essere dimmerata 
(cod.DIMMer=DIM1). Finiture 
colore: bianco laccato a 
liquido (BI), titanio (TO), 
cioccolato (CI), alluminio 
lucido (aL). 
mod. dep.

Ceiling adjustable lamp with round-
shaped aluminium body. supplied 
with 220V LeDs not requiring 
a power supply unit. Possible 
dimming (code DIMMer=DIM1). 
available in:
white liquid enamel (BI), titanium 
(TO), chocolate (CI), polished 
aluminium (aL).
Registered design.

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm F cm

CIDIPl2 35 220 2700 3000 36 15 36 16 7 3,5

cod. DIMMer=DIM1

Lampada da parete 
orientabile in alluminio 
dalla forma tonda. 
Illuminazione a LeD 220V 
che non necessita di 
alimentatore. Possibilità
di essere dimmerata
(cod.DIMMer=DIM1).
Finiture colore: bianco 
laccato a liquido (BI), 
titanio (TO), cioccolato 
(CI), alluminio lucido (aL).
mod. dep.

Wall adjustable lamp with 
round-shaped aluminium 
body. supplied with 
220V LeDs not requiring
a power supply unit. 
Possible dimming (code 
DIMMer=DIM1).
available in: white liquid 
enamel (BI), titanium (TO), 
chocolate (CI), polished 
aluminium (aL).
Registered design.

bi cito al

b

d

a

c

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm

CIDIaP2 35 220 2700 3000 31,5 18 7 1,8

cod. DIMMer=DIM1

Classe energetica. energy class.Classe energetica. energy class.
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E l l E
design m. pagnoncelli

bi to+fa ci+fo

Lampada da parete in 
alluminio estruso dalla 
forma a L. Illuminazione 
diretta o indiretta a 
LeD 220V che non 
necessita di alimentatore. 
Disponibile in varie 
potenz. Finiture colore: 
bianco laccato a liquido 
(BI), titanio+foglia 
argento (TO+Fa), 
cioccolato+foglia oro 
(CI+FO).
mod. dep.

Wall lamp L-shaped 
in extruded aluminium. 
supplied with 220V 
LeDs not requiring a 
power supply unit. 
available in different 
powers. available in: 
white liquid enamel 
(BI), titanium+silver leaf 
(TO+Fa), chocolate+gold 
leaf (CI+FO).
Registered design.

eLLe5
eLLe10 eLLe20

a

b

d

c

a

b

d

c

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm

eLLe5 5 220 350 3000 10 10 11 1
eLLe10 10 220 700 3000 10 10 11 1
eLLe20 16 220 1400 3000 19 10 11 1

Classe energetica. energy class.

novità 2014 147146



t I
design m. pagnoncelli

bi ci+foto+fa bi+al  

Lampada da parete in 
alluminio estruso dalla 
forma a T. Illuminazione 
indiretta LeD 220V 
che non necessita di 
alimentatore. Disponibile
in varie potenze.
Finiture colore: bianco 
laccato a liquido (BI), 
titanio+foglia argento 
(TO+Fa), cioccolato+foglia 
oro (CI+FO), 
bianco+alluminio lucido 
(BI+aL).
mod. dep.

Wall lamp T-shaped 
in extruded aluminium. 
supplied with 220V LeDs 
not requiring a power 
supply unit. available in 
different powers.
available in: white liquid 
enamel (BI), titanium+silver 
leaf (TO+Fa), 
chocolate+gold leaf 
(CI+FO), white+polished
aluminium (BI+aL).
Registered design.

b
c

d

a

e

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm

TI10 10 220 700 3000 20 10 10 1 2
TI20 20 220 1400 3000 20 10 10 1 2

Classe energetica. energy class.
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t I
design m. pagnoncelli

DUe LINee PerPeNDICOLarI CreaNO UN 
GIOCO DI LUCe CHe VarIa a seCONDa 
DeLLa POsIZIONe DeL COrPO ILLUMINaNTe. 
UN DesIGN MODerNO seNZa TeMPO

TWO PerPeNDICULar LINes PLay a GaMe OF LIGHT
THaT CHaNGes aCCOrDING TO THe PLaCeMeNT
OF THe LUMINaIre. a TIMeLess MODerN DesIGN

Lampada da parete in 
alluminio estruso dalla 
forma a T. Illuminazione 
indiretta LeD 220V 
che non necessita di 
alimentatore. Disponibile 
in varie potenze.
Possibilità di applicazione 
in verticale o orizzontale.
Finiture colore: bianco 
laccato a liquido (BI), 
foglia oro (FO), foglia 
argento (Fa), alluminio 
lucido (aL).
mod. dep.

Wall lamp T-shaped 
in extruded aluminium. 
supplied with 220V LeDs 
not requiring a power 
supply unit. available in 
different powers.
Possible installation both 
vertically and horizontally.
available in: white
liquid enamel (BI), gold 
leaf (FO), silver leaf (Fa), 
polished aluminium (aL).
Registered design.

bi fo fa al

b
c

d

a

e

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm

TI10R 10 220 700 3000 20 10 10 1 2
TI20R 20 220 1400 3000 20 10 10 1 2

Classe energetica. energy class.
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z E D
design m. pagnoncelli

Lampada da parete in 
alluminio estruso dalla forma a 
Z. Illuminazione indiretta LeD 
220V che non necessita di 
alimentatore. Disponibile
in varie potenze.
Finiture colore: bianco 
laccato a liquido (BI), 
titanio+foglia argento (TO+Fa), 
cioccolato+foglia oro (CI+FO).
mod. dep.

Wall lamp Z-shaped in 
extruded aluminium. supplied 
with 220V LeDs not requiring a 
power supply unit. available in 
different powers.
available in: white liquid 
enamel (BI), titanium+silver leaf 
(TO+Fa), chocolate+gold leaf 
(CI+FO).
Registered design.

bi ci+foto+fa

b
c

a

de

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm e cm

ZeD10 10 220 700 3000 20 10 1 12 8
ZeD20 20 220 1400 3000 20 10 1 12 8

Classe energetica. energy class.
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Classe energetica. energy class.

l I N g O t t O  2  l E D
design m. pagnoncelli

Lampada da parete in 
alluminio estruso dalla 
forma rettangolare 
allungata. Illuminazione 
a LeD 220V indiretta 
che non necessita di 
alimentatore.
Possibilità di essere 
dimmerata. (cod. 
DIMMer=DIM1).
Finiture colore: bianco 
laccato a liquido (BI), 
foglia oro (FO), foglia 
argento (Fa), alluminio 
lucido+satinato (aL+s).

Wall lamp with extended 
rectangular-shaped 
extruded aluminium body. 
supplied with 220V 
LeDs not requiring a 
power supply unit. 
Possible dimming (code 
DIMMer=DIM1). 
available in: white liquid 
enamel (BI), gold leaf 
(FO), silver leaf (Fa), 
polished aluminium+satin 
(aL+s).

bi fo fa al+s

a

c
b

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm

LINGOTTO2lED 28 220 2200 3000 38 8,5 4,5

La LaMPaDa CHe 
IMPreZIOsIsCe 
GLI sPaZI IN UN 
CONNUBIO Tra 
CUrVe, LINee e 
COLOrI D’aCCeNTO
THe LaMP WITH a MIX OF CUrVes,
LINes aND aCCeNT COLOUrs TO MaKe yOUr LIVING sPeCIaL

cod. DIMMer=DIM1
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l I N g O t t O  1  l E D  
design m. pagnoncelli

Lampada da parete in alluminio estruso dalla forma 
rettangolare allungata. Illuminazione a LeD 220V indiretta che 
non necessita di alimentatore. Possibilità di essere dimmerata. 
(cod. DIMMer=DIM1). Finiture colore: bianco laccato a 
liquido (BI), foglia oro (FO), foglia argento (Fa), alluminio 
lucido+satinato (aL+s).

Wall lamp with extended rectangular-shaped extruded 
aluminium body. supplied with 220V LeDs not requiring
a power supply unit. Possible dimming (code DIMMer=DIM1). 
available in: white liquid enamel (BI), gold leaf (FO), silver leaf 
(Fa), polished aluminium+satin (aL+s).

art. W V Lumen °K Led a cm B cm C cm

LINGOTTO1lED 14 220 1100 3000 19 8,5 4,5

bi fo fa al+s

a

c
b

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

LINGOTTO 1x150 220 r7s 78mm 19 8,5 4

a

c
b

cod. DIMMer=DIM1

l I N g O t t O   
design m. pagnoncelli

Lampada a parete in 
trafilato di alluminio. 
Finiture: bianco laccato 
a liquido (BI), foglia oro 
(FO), foglia argento 
(Fa), alluminio lucidato a 
panno (aL).

Indirect-light wall lamp 
in extruded aluminium. 
Finishes: white liquid 
enamel (BI), gold leaf (FO, 
silver leaf (Fa), buffed 
aluminium (aL).

fo alfabi

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.
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158 t I m E
design m. pagnoncelli

bi ne g fa fofofocr+amk

Lampada da parete con corpo in metallo 
realizzata interamente a mano. Due versioni: 
sinistra (sX) e destra (DX) disponibili: a lED 
con alimentatore incluso per illuminazione 
diretta+indiretta; a illuminazione alogena 
r7s per illuminazione indiretta. Finiture 
colori: verniciato bianco (BI), verniciato nero 
(Ne), verniciato grigio (G), verniciato moka 
(MK), cromo+alluminio (Cr+a), foglia oro 
(FO), foglia argento (Fa).

Wall lamp with metal body completely 
hand-made. available in two versions: left 
(sX) and right (DX) available: with lEDs 
for direct+indirect lighting, power supply 
unit included; with r7s halogen bulbs for 
indirect lighting. available in: white varnish 
(BI), black varnish (Ne), grey varnish (G), 
mocha varnish (MK), chrome+aluminium 
(Cr+a), gold leaf (FO), silver leaf (Fa).

art.  W V ma Lumen °K led a cm B cm C cm D cm

TIMelED.DX.I 8,4 24 700 960 3000 38 4,5 0,5 8,2
TIMelED.sX.I 8,4 24 700 960 3000 38 4,5 0,5 8,2
TIMelED.DX.D 8,4 24 700 960 3000 38 4,5 0,5 8,2
TIMelED.sX.D 8,4 24 700 960 3000 38 4,5 0,5 8,2
TIMe2lED.DX.I 16,8 36 700 1920 3000 38 4,5 0,5 8,2
TIMe2lED.sX.I 16,8 36 700 1920 3000 38 4,5 0,5 8,2
TIMe2lED.DX.D 16,8 36 700 1920 3000 38 4,5 0,5 8,2
TIMe2lED.sX.D 16,8 36 700 1920 3000 38 4,5 0,5 8,2

art.  W V ma Lumen °K led a cm B cm C cm D cm

TIMehal.DX 120 220 - - 38 4,5 0,5 8,2
TIMehal.sX 120 220 - - 38 4,5 0,5 8,2

d a

b c

d a

b c

SX.I DX.I

luce indiretta led  / led indirect light

SX.I DX.I

luce diretta led / led direct light

DX.DSX.D

luce indiretta hal / hal indirect light

SX DX

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.
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UN OGGeTTO CONTeMPOraNeO 
CHe sI DIsTINGUe Per IL MOVIMeNTO
DI LINee MOrBIDe e aVVOLGeNTI: 
QUI L’eLeGaNZa PreNDe 
UN’OTTIMa PIeGa

a CONTeMPOrary OBjeCT WITH sOFT aND eMBraCING 
LINes: eLeGaNCe TaKes aN eXCeLLeNT TUrN
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bi ne g mk cr fo fa

c

ab

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

MONNaLIsa.30 120 220 r7s 78mm 30 7,5 10

m O N N a l I S a
design m. pagnoncelli

Lampada da parete con 
corpo in metallo. Disponibile 
nella versione alogena 
r7s per illuminazione 
indiretta. Finiture colori: 
schermo interno verniciato 
bianco, carena esterna 
verniciata bianco (BI), 
verniciata nero (Ne), 
verniciata grigio (G), 
verniciata moka (MK), 
cromo (Cr), foglia oro (FO), 
foglia argento (Fa).

Wall lamp with aluminium 
body.
available r7s halogen bulbs 
for indirect lighting.
available in: 
white-varnished internal 
screen, external surface in 
white varnish (BI), 
black varnish (Ne), 
grey varnish (G), 
mocha varnish (MK), 
chrome (Cr), gold leaf (FO), 
silver leaf (Fa).

art. W V ma Lumen °K led a cm B cm C cm

MONNaLIsa.25 4,2 6 700 480 3000 25 6 9
MONNaLIsa.225 8,4 24 700 960 3000 25 6 9
MONNaLIsa.235 16,8 36 700 1920 3000 35 7 9

c

ab

c

ab

Lampada da parete con corpo in metallo. 
Disponibile nella versione a lED per lluminazione 
diretta/indiretta. alimentatore incluso. Finiture colori: 
schermo interno verniciato bianco, carena esterna 
verniciata bianco (BI), verniciata nero (Ne), verniciata 
grigio (G), verniciata moka (MK), cromo (Cr), foglia oro 
(FO), foglia argento (Fa).

Wall lamp with aluminium body. available with lEDs 
for direct/indirect lighting. Power supply unit included.
available in: white-varnished internal screen, external 
surface in white varnish (BI), black varnish (Ne), 
grey varnish (G), mocha varnish (MK), chrome 
(Cr), gold leaf (FO), silver leaf (Fa).

m O N N a l I S a
design m. pagnoncelli

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class. 
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S a R à
design m. pagnoncelli

Lampada da parete con corpo in 
metallo. Illuminazione a LeD 220V che 
non necessita di alimentatore.
Disponibile in varie potenze.
Possibilità di essere dimmerata (cod. 
DIMMer=DIM1). Finiture colore:
bianco laccato a liquido (BI), nero (Ne), 
grigio (G), moka (MK), foglia oro (FO), 
foglia argento (Fa), cromo (Cr).

Wall lamp with body in metal. supplied 
with 220V LeDs not requiring a power 
supply unit. available in different powers. 
Possible dimming (code DIMMer=DIM1). 
available in: white liquid enamel (BI), black 
(Ne), grey (G), mocha (MK), gold leaf 
(FO), silver leaf (Fa), chrome (Cr).

bi fa crfomkgne

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm

sarÀ25 13,5 220 1100 3000 25 9 6 3

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm

sarÀ40 27 220 2200 3000 37 9 6 3

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm D cm

sarÀ25.2 27 220 2200 3000 25 9 8,5 3

cod. DIMMer=DIM1

cod. DIMMer=DIM1

cod. DIMMer=DIM1

c

c

c

a

a

a

b
b

b

d
d

d

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.
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a N E l l O
design m. pagnoncelli

Lampada da parete 
girevole 270° con corpo 
in fusione di alluminio. 
Disponibile nella versione 
alogena e14 o a LeD 
220V. Non necessita di 
alimentatore. 
Finiture colore: 
verniciato bianco (BI), 
verniciato nero (Ne), 
verniciato moka (MK), 
foglia oro (FO), 
foglia argento (Fa),
alluminio lucido (aL).

270° rotating wall 
lamp with body in cast 
aluminium. 
available with either e14 
halogen bulbs or 220V 
LeDs.
No power supply unit 
required. available in: 
white varnish (BI), 
black varnish (Ne), 
mocha varnish (MK), 
gold leaf (FO), 
silver leaf (Fa),
polished aluminium (aL).

bi ne mk fa fo al

art. W V attacco/socket Lumen °K led a cm B cm C cm D cm

aNeLLO.20 20 220 - 1400 3000 13,5 4,5 17 9

aNeLLO.8 8 220 - 700 3000 13,5 4,5 17 9

b
a

d

c 270°

Classe energetica. energy class.

FONTe DI LUCe OrIeNTaBILe,
PeNsaTa Per Fare 

Da CONTraPPUNTO 
aLLa COMPOsIZIONe D’aMBIeNTe

CON CLasse e PersONaLITÀ

aDjUsTaBLe LIGHT sOUrCe: THe PerFeCT 
COUNTerParT TO aN INTerIOr WITH CLass aND PersONaLITy
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bi g mk crfo fa

C O V E R
design m. pagnoncelli

C O V E R
design m. pagnoncelli

b
c

a

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

COVer.100 39 220 T5-G5 96,0 10,5 6
COVer.100.PL 39 220 T5-G5 96,0 10,5 6
COVer.60 24 220 T5-G5 57,0 10,5 6
COVer.60.PL 24 220 T5-G5 57,0 10,5 6

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

COVer.25 80 220 r7s 78mm 22,0 10,5 6
COVer.10 40 220 G9 12,5 10,5 6

Lampada da parete 
e soffitto con corpo in 
metallo e diffusore in 
metacrilato.
Finiture colore: 
verniciato bianco (BI), 
verniciato grigio (G), 
verniciato moka (MK), 
foglia oro (FO), 
foglia argento (Fa),
cromo (Cr).

Wall and ceiling lamp 
with metal body and 
methacrylate shade.
available in: 
white varnish (BI), 
grey varnish (G), 
mocha varnish (MK),
gold leaf (FO), 
silver leaf (Fa),
chrome (Cr).

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.

169168



B O O m E R a N g  l E D   
design m. pagnoncelli - m. duse - studio righetto

Lampada a parete in alluminio 
pressofuso a luce indiretta. a LeD 
220V senza alimentatore e ad 
alogena. Finiture: bianco laccato 
a liquido (BI), alluminio (a), 
alluminio lucidato a panno (aL).

Indirect light pressure die-cast 
aluminium wall lamp. Halogen 220 V 
LeD without power supply.
Finishes: white liquid enamel (BI), 
aluminium (a), buffed aluminium (aL).

bi a al

art. W V attacco/socket Lumen ° K Led a cm B cm C cm

BOOMeraNGaP23 23 220 LeD 2400 3000 32 16,5 20
BOOMeraNGaP 1x250 220 r7s 118mm - - 32 16,5 20

b a

c

Classe energetica. energy class.

novità 2014 171170



P I a S t R a   
design m. pagnoncelli

Lampada da parete in 
metallo a luce diffusa LeD 
220V che non necessita 
di alimentatore.
Finitura: verniciato bianco 
opaco (BO); su richiesta 
verniciato bianco opaco 
+ colore interno a scelta.
Vedi simulazione 
fotografica a lato:
azzurro (a), lilla (L). 

Wall lamp in metal with 
220V LeDs for diffused 
light not requiring a power 
supply unit. 
available in: opaque 
white varnish (BO); on 
request, also available 
in opaque white varnish 
+ colour of your choice 
on the inside. see 
photographic simulation 
on the side: light blue (a), 
lilac (L).

a c

b

bo

bo.c  su richiesta - upon request (a) 

bo.c  su richiesta - upon request (l) 

art. W V °K Led a cm B cm C cm

PIasTralED-Rm-BO 5x4 220 3000 80 35 7
PIasTralED-Rm-BO.C 5x4 220 3000 80 35 7
PIasTralED-RP-BO 2x4 220 3000 20 30 7
PIasTralED-RP-BO.C 2x4 220 3000 20 30 7

art. W V °K Led a cm B cm C cm

PIasTralED-Qg-BO 7x4 220 3000 70 70 7
PIasTralED-Qg-BO.C 7x4 220 3000 70 70 7
PIasTralED-Qm-BO 5x4 220 3000 50 50 7
PIasTralED-Qm-BO.C 5x4 220 3000 50 50 7
PIasTralED-QP-BO 4x4 220 3000 35 35 7
PIasTralED-QP-BO.C 4x4 220 3000 35 35 7

a c

b

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.

UN OGGeTTO DIsPOsTO sU DUe PIaNI,
CHe DIFFONDe La LUCe NeLLO sPaZIO

e aL CONTeMPO La rIFraNGe
sU DI sÉ, COMe Le CaNGIaNTI

VIBraZIONI LUMINOse DI UNa eCLIssI

THe TWO LeVeLs sPreaD LIGHT IN THe INTerIOr,
aT THe saMe TIMe reFraCTING IT ON ITseLF,

as IN THe CHaNGING LUMINOUs VIBraTIONs OF aN eCLIPse
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P I a S t R a   
design m. pagnoncelli

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

PIasTraRg 4x150 220 r7s 78mm 160 20 7

a c

b

Lampada da parete in 
metallo a luce diffusa, rivestita 
a mano con foglia argento 
(Fa) o foglia oro (FO).
elemento decorativo in ferro 
arrugginito.

Wall lamp made in metal with 
diffused lighting,
hand-lined with silver leaf (Fa) 
or gold leaf (FO).
Decoration in rusted iron.

Classe energetica. energy class.
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La sierie PIASTRA è composta da due 
piastre dello spessore di 3 mm. in ferro 
sovrapposte a luce indiretta. La piastra 
posteriore viene decorata con foglia oro
o argento a scelta, mentre la piastra 
anteriore viene arrugginita naturalmente 
con cicli di bagnatura e asciugatura 
all’aperto per più di 21 giorni. Ciò 
significa che, ad ogni partita di lastre 
di ferro, a seconda della percentuale 
di piombo ed acciaio contenuti, la 
colorazione finale della ruggine varia.
Tale variazione è pertanto da considerarsi 
una particolarità della lampada e non un 
difetto di fabbricazione.

The PIASTRA series consists of two 
overlapping ironplates, 3-mm thick, with 
indirect light. The rear plate is decorated 
with gold or silver leaf as desired, wile the 
front plate is naturally rusted by meansof 
wetting and drying cycles outdoors for 
more than 21 days. This means that, with 
each lot of iron slabs, depending on the 
percentage of lead and steel contained 
in the same slabs, the final colour of the 
rustmay vary.

P I a S t R a   
design m. pagnoncelli

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

PIasTraRm 2x150 220 r7s 78mm 80 35 7
PIasTraRP 1x120 220 r7s 78mm 30 20 6,5

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

PIasTraQg 4x150 220 r7s 78mm 70 70 7
PIasTraQm 2x150 220 r7s 78mm 50 50 7
PIasTraQP 1x200 220 r7s 78mm 35 35 7

a c

b

a c

b

fa

fo

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.
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Classe energetica. energy class.

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm D cm

8MMSt 1x250 220 r7s 78mm 20 7 185 35

d d

a

b

c

fo

to fo

fa

fa

bi

bi

Classe energetica.
energy class.

Lampada da terra in trafilato di 
alluminio a doppia luce indiretta. 
Illuminazione superiore alogena 
dimmerabile e illuminazione interna 
verticale a risparmio energetico ad 
accensione e spegnimento. Doppia 
feritoia luminosa da 8 mm. Finiture:  
bianco opaco laccato a liquido (BI), 
foglia oro (FO), foglia argento (Fa).

Dual-source indirect-light floor lamp in 
extruded aluminium. Upper dimmerable 
halogen lighting, and internal vertical 
low-consumption on-off lighting. Double 
8 mm light-emitting slit. available in: 
matt white liquid enamel (BI), gold leaf 
(FO), silver leaf (Fa).

8 m m   
design m. pagnoncelli

ballast elettronico

Lampada da parete in alluminio 
estruso dalla forma rettangolare 
allungata. Illuminazione a LeD 
220V indiretta che non necessita 
di alimentatore. Possibilità 
di essere dimmerata. (cod. 
DIMMer=DIM1). Finiture colore: 
bianco laccato a liquido (BI), 
titanio (TO), foglia oro (FO),
foglia argento (Fa).

Wall lamp with extended 
rectangular-shaped extruded 
aluminium body. supplied with 
220V LeDs not requiring
a power supply unit. Possible 
dimming (code DIMMer=DIM1). 
available in: white liquid enamel 
(BI), titanium (TO), gold leaf (FO), 
silver leaf (Fa).

art. W V Lumen ° K Led a cm B cm C cm

8MMaP 13,5 220 1100 3000 20,5 9 9

c

a

b

ballast elettronico

novità 2014 179178



IL MaTerIaLe PrIMITIVO INCONTra
I PreZIOsI MeTaLLI DeLL’OrO

e DeLL’arGeNTO Per reGaLare
La seNsaZIONe DI UNa LUCe

PreZIOsa IN TUTTI I seNsI

OrIGINaL WOOD MeeTs VaLUeD MeTaLs, GOLD aND sILVer, 
GIVING THe seNsaTION OF a PreCIOUs LIGHT FrOM aLL 

POINTs OF VIeW

Lampada a parete in 
metallo laccato a liquido. 
Illuminazione indiretta 
superiore a risparmio 
energetico. Illuminazione a 
LeD negli spaccati in foglia 
oro e argento. Finiture: 
bianco opaco+foglia 
argento (BI+Fa), testa di 
moro opaco+foglia oro 
(TM+FO).

Wall lamp in metal with 
liquid enamel finish. Low-
consumption indirect upper 
light source. LeD light sources 
within the gold and silver 
leaf fissures. available 
in: matt white+silver 
leaf (BI+Fa), matt dark 
brown+gold leaf (TM+FO).

R I F l E S S I   
design m. pagnoncelli
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R I F l E S S I   
design m. pagnoncelli

tm+fobi+fa

ab

c

ballast elettronico + trasf. elettronico led

tm+fobi+fa

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

rIFLessI35 1x42
1x1 LeD

- TC-T/e GX24q 32 16,5 20

ballast elettronico + trasf. elettronico led

ab

c

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

rIFLessI70 1x55
3x1 LeD

- TC-L 2G11 70 7 25

rIFLessI160 1x80
5x1 LeD

- T5 G5 160 7 25

Classe energetica.
energy class.

Classe energetica.
energy class.

Classe energetica.
energy class.

Classe energetica.
energy class.
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Lampada da terra a luce 
diffusa. Base in ferro 
tornito con finitura acciaio 
naturale, struttura tubolare 
regolabile in altezza e 
girevole a 280° con finiture 
vellutate al tatto in colore 
bianco, nero e in cromo 
galvanico. Paralume in 
stoffa tramata bianco (BI) o 
nero (Ne).
mod. dep.

rOTaZIONe 270° H da terra min 70 cm - max 180 cm

Floor lamp with diffused 
lighting. Base in turned 
iron with natural steel 
finish, tubular structure 
adjustable in height and a 
280°-degree turning radius, 
with finishes velvety to the 
touch in white (BI) and black 
(Ne) colour.
Registered design.

g R U   
design m. pagnoncelli

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm D cm e cm F cm

GrUSt 1x150 220 e27 200 230 Ø40 18 Ø22 50

e

c

a

b

f

d

cr+bi cr+nebi ne

Classe energetica.
energy class.
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rOTaZIONe 360°
H min 60 cm - max 178 cm

gRU 40: H min 50 cm - max 168 cm

Lampada da parete a luce 
diffusa. struttura tubolare 
girevole a 180° con finiture 
vellutate al tatto in colore 
bianco, nero e in cromo 
galvanico. Paralume in 
stoffa tramata bianco (BI), 
nero (Ne).
mod. dep.

Lampada a sospensione 
a luce diffusa. supporto in 
alluminio tornito satinato, 
struttura tubolare regolabile 
in altezza e girevole a 
360° con finiture vellutate 
al tatto in colore bianco, 
nero e in cromo galvanico. 
Paralume in stoffa tramata 
bianco (BI), nero (Ne).
mod. dep.

Lampada da tavolo a 
luce diffusa. Base in ferro 
tornito con finitura acciaio 
naturale, struttura tubolare 
regolabile in altezza e 
girevole a 280° con finiture 
vellutate al tatto in colore 
bianco, nero e in cromo 
galvanico. Paralume in 
stoffa tramata bianco (BI), 
nero (Ne).
mod. dep.

Wall lamp with diffused 
lighting. Tubular structure 
with a 180-degree turning 
radius, finishes velvety to the 
touch in white, black colour 
and in galvanised chrome. 
Lampshade in white (BI), 
black (Ne) weaved fabric.
Registered design.

Hanging lamp with diffused 
lighting. support in satin-
finish turned aluminium, 
tubular structure adjustable 
in height and 360°-degree 
turning radius, with finishes 
velvety to the touch in 
white, black colour and 
in galvanised chrome. 
Lampshade in white (BI), 
black (Ne) weaved fabric.
Registered design.

Table lamp with diffused 
lighting. Base in turned 
iron with a natural steel 
finish, tubular structure 
adjustable in height and 
280°-degree turning radius, 
with finishes velvety to the 
touch in white, black colour 
and in galvanised chrome. 
Lampshade in white (BI), 
black (Ne) weaved fabric.
Registered design.

g R U   
design m. pagnoncelli

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm D cm e cm

GrUaPg 1x100 220 e27 25 60 70 12 Ø25
GrUaP 1x150 220 e27 25 35 53 12 Ø25

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm D cm e cm

GrU2S 1x100 220 e27 lunga: 140
corta: 70

Ø60
Ø40

28
18

11 Ø10

GrU40S 1x150 220 e27 140 Ø40 18 11 Ø10
GrU60S 1x150 220 e27 140 Ø60 28 11 Ø10

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm D cm e cm F cm

GrUlP 1x35 12 G6.35 60 70 Ø16 8 Ø9 18

e

c

a

b

f

d

b

e

a

c

d

bb

e

a a

c

d

c

b a

c

d

e

cr+bi

cr+ne

bi

ne

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.
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IL DesIGN PIÙ 
MODerNO
sVeLa Le 
rOMaNTICHe
LINee DeI
TULIPaNI
MODerN DesIGN DIsCLOses THe rOMaNTIC LINes OF TULIPs

Lampada a sospensione 
a luce diretta e indiretta 
a forma tronco conica 
in gesso con bassorilievi 
floreali interni bianchi. 
struttura in alluminio da 
5 mm laccata bianco 
collegata al rosone tramite 
una cordina d’acciaio di 
2,5 mm. Cavo elettrico 
incolore predisposto per 
accensione separata tra 
luce superiore ed inferiore. 
Illuminazione a risparmio 
energetico. Chiusura 
lampadine con disco in 
policarbonato opalino. 
Finiture: bianco opaco 
laccato a liquido+bianco 
lucido (BI), testa di moro 
opaco+bianco (TM+BI), 
foglia oro+bianco 
(FO+BI), foglia 
argento+bianco (Fa+BI).

Direct and indirect-light 
suspension lamp in 
truncated cone shape, 
made in plaster with white 
internal floral bas-relief 
work. structure in 5 mm 
aluminium with white 
enamel finish, linked to 
the ceiling plate by a 2.5 
mm steel cable. Colourless 
electrical cable providing 
separate control of upper 
and lower light sources. 
Low-consumption light 
source. Bulbs protected 
by a disc in opal 
methacrylate. available 
in: matt white liquid 
enamel+gloss white (BI), 
matt dark brown+ white 
(TM+BI), gold leaf+ white 
(FO+BI), silver leaf+ white 
(Fa+BI).

t U l I P a N O   
design m. pagnoncelli

fa+bi

bi

fo+bi

tm+bi

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

TULIPaNOSP 2+2x36 220 TC-L 2G11 Ø62 47 max 170
TULIPaNOSg 2+2x55 220 TC-L 2G11 Ø87 69 max 190

ballast elettronico

a

c

b

Classe energetica. energy class.
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art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

TULIPaNOaP 2x36 220 TC-L 2G11 29 60 10

a

a

b

b

c

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

TULIPaNOi 1x55w 220 T-r5 2G11 Ø38 20 foro incasso 50x50

ballast elettronicoballast elettronico

Lampada a parete a luce 
indiretta. Corpo lampada in 
gesso con bassorilievi floreali 
bianchi. struttura metallica 
in bianco opaco laccato a 
liquido. Illuminazione a 360° 
a risparmio energetico.

Indirect-light wall lamp. Body 
of lamp in plaster, with white 
floral bas-relief work. Metal 
structure with matt white liquid 
enamel finish. Low-consumption 
360° light source.

Lampada da incasso a 
soffitto. Corpo lampada 
in gesso con bassorilievi 
floreali bianchi. 
Illuminazione a risparmio 
energetico. Chiusura 
lampadine con disco in 
policarbonato opalino.

Flush-mounted ceiling lamp. 
Body of lamp in plaster, 
with white floral bas-relief 
work. Low-consumption 
light source. Bulbs 
protected by a disc in opal 
methacrylate.

t U l I P a N O   
design m. pagnoncelli

Classe energetica. energy class. Classe energetica. energy class.
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INTeNse VIBraZIONI FOrMaLI 
OFFrONO NUOVI OrIZZONTI 
aL PIaCere DI aBITare, IN 
UN PerFeTTO eQUILIBrIO Tra 
DesIGN e NaTUra

INTeNse, FOrMaL VIBraTIONs eXTeND THe eNjOyMeNT OF 
yOUr HOMe  TO NeW HOrIZONs, PrOVIDING THe PerFeCT 
BaLaNCe BeTWeeN DesIGN aND NaTUreINsIDe

S a l S O l a   
design icone studio

193192



L’eMOZIONe 
DeL LeGNO
THe eXCITeMeNT OF WOOD

sospensione per interni, disponibile 
nelle versioni: bianco (BI), legno 
naturale (WO), old brown (OB).

Indoor suspension lamp, available 
in: withe (BI), natural wood (WO), 
old brown (OB).

Lampada da terra o da appoggio 
per interni, disponibile nelle versioni: 
bianco (BI), legno naturale (WO), 
old brown (OB). Completa di cavo 
di alimentazione con interruttore.

Indoor floor or table lamp, available 
in: withe (BI), natural wood (WO), 
old brown (OB). Complete with 
power cable and switch.

Plafoniera/applique per interni 
disponibile nelle versioni: bianco 
(BI), legno naturale (WO), old 
brown (OB).

Indoor ceiling/wall light available 
in: withe (BI), natural wood (WO), 
old brown (OB).

a

c

d

c
b

b

a

a

a

obbi

Classe energetica.
energy class.

S a l S O l a   
design icone studio

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm D cm

saLsOLa65S-IN2 24 2G11 65 120 50 12

saLsOLa85S-IN2 55 2G11 85 120 50 12

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

saLsOLa48S-IN1 e27 max 150w 
o energy saving

48 120 12

saLsOLa65S-IN1 e27 max 150w 
o energy saving

65 120 12

saLsOLa85S-IN1 e27 max 150w 
o energy saving

85 120 12

art. W V attacco/socket a cm

saLsOLa48P-IN1 e27 max 70w o 
energy saving

48

saLsOLa65P-IN1 e27 max 105w 
o energy saving

65

saLsOLa85P-IN1 e27 max 140w 
o energy saving

85

art. W V attacco/socket a cm

saLsOLa48lt-IN1 e27 max 105w 
o energy saving

48

saLsOLa65lt-IN1 e27 max 105w 
o energy saving

65

saLsOLa85lt-IN1 e27 max 200w 
o energy saving

85

CL I IP20

CL I IP20

CL I IP20

CL I IP20

Le dimensioni dell’oggetto possono 
risultare variabili,
in virtù della sua realizzazione
in gran parte manuale.

The products may vary slightly in 
size due to the fact that they are 
manufactured predominantly by hand.
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OUTsIDe

S a l S O l a   
design icone studio

ob albi

Lampada da terra o da 
appoggio riposizionabile 
(MO) per esterni IP55, 
disponibile solo nella 
versione struttura d’alluminio 
con finiture bianco (BI), 
alluminio (aL), old brown 
(OB). Completa di cavo di 
alimentazione (mt. 5)
e spina IP44.

Lampada da terra fissa 
(FX) per esterni, disponibile 
solo nella versione struttura 
d’alluminio con finiture 
bianco (BI), alluminio (aL), 
old brown (OB).

repositionable outdoor 
floor or table lamp (MO) 
IP55 rating, available with 
aluminium structure only 
and white (BI), aluminium 
(aL), old brown (OB) finish. 
Complete with power cable 
(mt. 5) and IP44 plug.

Fixed outdoor floor 
lamp (FX) available with 
aluminium structure only and 
white (BI), aluminium (aL), 
old brown (OB) finish.

Plafoniera/applique per 
esterni, disponibile solo 
nella versione struttura 
d’alluminio con finiture 
bianco (BI), alluminio (aL), 
old brown (OB).

Outdoor ceiling/wall light, 
available with aluminium 
structure only and white (BI), 
aluminium (aL), old brown 
(OB) finish.

a

a

a

art. W V attacco/socket a cm

saLsOLa48P-OU1 e27 max 70w o 
energy saving

48

saLsOLa65P-OU1 e27 max 105w 
o energy saving

65

saLsOLa85P-OU1 e27 max 140w 
o energy saving

85

art. W V attacco/socket a cm

saLsOLa48mO-OU1 e27 max 105w 
o energy saving

48

saLsOLa65mO-OU1 e27 max 105w 
o energy saving

65

saLsOLa85mO-OU1 e27 max 200w 
o energy saving

85

art. W V attacco/socket a cm

saLsOLa48Fx-OU1 e27 max 105w 
o energy saving

48

saLsOLa65Fx-OU1 e27 max 105w 
o energy saving

65

saLsOLa85Fx-OU1 e27 max 200w 
o energy saving

85

CL I IP55

CL I IP55

CL I IP55

I prodotti saLsOLa OUTsIDe cono sottoposti a trattamenti anticorrosivi.
Una protezione di fondo, testata a 700 h in nebbia salina, più la finitura colore, 
testata a 240 h in nebbia salina, assicurano una notevole durata nel tempo.
saLsOLa OUTsIDe products are treated with anti-corrosive coatings. a protective 
undercoat, tested for 700 hrs in saline fog and a colour finish, tested for 240 hrs
in saline fog, ensure these products an extremely long life.

Le dimensioni dell’oggetto possono risultare variabili, in virtù della sua realizzazione
in gran parte manuale.
The products may vary slightly in size due to the fact that they are manufactured 
predominantly by hand.

Classe energetica.
energy class.
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S t R O P I C C I O
design m. pagnoncelli

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

sTrOPICCIO40 1x20 + 2x40 12 + 220 G4 + G9 33 10 40

sTrOPICCIO60 2x20 + 3x40 12 + 220 G4 + G9 50 12 60

fo fabi

Lampada da parete a luce 
diretta e indiretta, realizzata 
in rame battuto interamente 
a mano, conferendo alla 
lampada una forma unica e 
irripetibile. Finiture: bianco 
(BI), foglia oro (FO), foglia 
argento (Fa).

Wall lamp with direct and 
indirect lighting, made in 
copper hammered entirely by 
hand, which gives the lamp 
a unique and one-of-a-kind 
shape. available in: white (BI), 
gold leaf (FO), silver leaf (Fa).

trasf.elettronico

c

a b

Classe energetica. energy class.
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Lampada a sospensione,
struttura in metallo con
particolare rivestimento esteriore 
orientabile lavorato a taglio laser.
Disponibile nelle finiture bianco (BI), 
cromo (Cr). Illuminazione a luce 
diretta indiretta. Diffusore in PMMa 
opale acidato. Cablaggio per 
lampada circolina T-r5 per la versione 
circolare; cablaggio per
lampada fluorescente lineare
T5 per la versione lineare.
alimentatore incluso nel rosone.

Circular suspension lamp,
metal structure with special
swivel laser-cut outer case.
available in: white (BI),
chrome-plated (Cr).
Provides direct/indirect lighting. 
etched opal PMMa diffuser.
T-r5 circular lamp cable for the 
circular version; T5 linear fluorescent 
lamp cable for the linear.
Power supply unit included
in the ceiling rose.

N E t  
design m. pagnoncelli

bi cr

art. W attacco/socket a cm B cm C cm

NeT60-S 55 T-r5 2GX13 60 12 120

a

b
c

CL I

CL I

CL I

b
c

a

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

NeT10-aP 40 220 G9 12,5 10,5 6
NeT25-aP 80 220 r7s 78mm 22 10,5 6

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

NeT60-aP 24 220 T5-G5 57 10,5 6
NeT100-aP 39 220 T5-G5 96,0 10,5 6

applique, struttura in metallo con 
particolare rivestimento esteriore 
lavorato a taglio laser. Disponibile 
nelle finiture bianco (BI), cromo 
(Cr). alimentatore incluso per i 
modelli 100-aP e 60-aP.

Wall light, metal structure with 
special laser-cut outer case. 
available in: white (BI), chrome-
plated (Cr).
supply unit included for models 
100-aP e 60-aP.

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.

net, 
QUaNDO 
La VersaTILITÀ 
DIVeNTa 
VaLOre
assOLUTO
NeT, WHeN VersaTILITy Is esseNTIaL 
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IL VaLOre DI 
UNa sUPerFICIe 
IrreGOLare Per 
raPPreseNTare 

La FOrMa DI 
UN UNIVersO 

PerFeTTO
a PerFeCT UNIVerse rePreseNTeD

By aN IrreGULar eLeGaNT sUrFaCe 

Lampada a sospensione 
a luce diffusa. Diffusore in 
vetro bianco incamiciato 
triplex soffiato a bocca 
dalla forma irregolare, 
con finitura acidata. 
supporto diffusore in 
alluminio tornito filettato, 
bianco opaco laccato 
a liquido. sostegno con 
cavo in acciaio e filo 
elettrico in materiale 
plastico incolore da
120 cm. rosone a soffitto 
a forma di lente bianco 
opaco laccato a liquido.

Diffuse light suspension 
lamp. Diffuser in hand-
blown triplex multi-layer 
white glass of irregular 
shape, with acid-etched 
finish. Diffuser holder 
in turned, threaded 
aluminium, matt white 
liquid enamel finish. 
suspension with steel 
cable and 120 cm 
colourless plastic electrical 
cable. Lens-shaped ceiling 
plate, matt white liquid 
enamel finish.

E m I S F E R O   
design m. pagnoncelli

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm D cm

eMIsFerO16S 1x60 220 G9 Ø16 130 Ø12,5 3
eMIsFerO25S 1x100 220 e27 Ø25 140 Ø12,5 3
eMIsFerO33S 1x150 220 e27 Ø33 150 Ø12,5 3
eMIsFerO48S 1x200 220 e27 Ø48 170 Ø12,5 3

a

c

b
d

Classe energetica. energy class.
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Lampada da tavolo 
o terra a luce diffusa. 
Diffusore in vetro bianco 
incamiciato triplex 
soffiato a bocca dalla 
forma irregolare, con 
finitura acidata. Base di 
appoggio e supporto 
diffusore in alluminio 
tornito filettato, bianco 
opaco laccato a liquido.

Lampada da parete o soffitto 
a luce diffusa. Diffusore in 
vetro bianco incamiciato 
triplex soffiato a bocca dalla 
forma irregolare, con finitura 
acidata. Base di appoggio e 
supporto diffusore in alluminio 
tornito filettato, bianco opaco 
laccato a liquido.

Diffuse-light table or floor 
lamp. Diffuser in hand-
blown triplex multi-layer 
white glass of irregular 
shape, with acid-etched 
finish. Base and diffuser 
holder in turned, threaded 
aluminium, matt white 
liquid enamel finish.

Diffuse-light wall or ceiling 
lamp. Diffuser in hand-blown 
triplex multi-layer white glass 
of irregular shape, with 
acid-etched finish. Base and 
diffuser holder in turned, 
threaded aluminium, matt 
white liquid enamel finish. 

E m I S F E R O   
design m. pagnoncelli

art. W V attacco/socket a cm B cm

eMIsFerO16lt 1x60 220 G9 Ø16 Ø8
eMIsFerO25lt 1x100 220 e27 Ø25 Ø12
eMIsFerO33lt 1x150 220 e27 Ø33 Ø12
eMIsFerO48lt 1x200 220 e27 Ø48 Ø16

art. W V attacco/socket a cm B cm

eMIsFerO16 1x60 220 G9 Ø16 Ø6
eMIsFerO25 1x100 220 e27 Ø25 Ø10
eMIsFerO33 1x150 220 e27 Ø33 Ø10
eMIsFerO48 1x200 220 e27 Ø48 Ø14

a

b

a

b

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.
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struttura in metallo con 
elementi in ottone.
Diffusore in vetro soffiato 
opale acidato. 
Finiture: bianco opaco 
(BO), cromo (Cr). 
a richiesta foglia oro 
(FO), foglia argento (Fa).

Metal frame with brass 
elements. etched opal 
blown glass diffuser.
available in: matt white 
(BO), chromium (Cr).
a request gold leaf (FO), 
silver leaf (Fa).

m a t C h B a l l   
design m. pagnoncelli

cr

fa

bi

fo

a

b

art. W V attacco/socket a cm B cm

MaTCHBaLL25-S 75 220 e27 25 120

MaTCHBaLL35-S 75 220 e27 max 150w
o energy saving 23w

35 120

MaTCHBaLL45-S 75 200 e27 max 150w
o energy saving 23w

45 120

MaTCHBaLL60-S 75 200 e27 max 200w
o energy saving 57w

60 120

art. W V attacco/socket a cm B cm

MaTCHBaLL8-INC 33 220 G9 8 10

art. W V attacco/socket a cm B cm

MaTCHBaLL8-aP 33 220 G9 10 8
MaTCHBaLL16-aP/P 60 220 G9 19 16
MaTCHBaLL25-aP/P 75 220 e27 28 25

art. W V attacco/socket a cm B cm

MaTCHBaLL16-lt 33 220 G9 16 19
MaTCHBaLL25-lt 75 220 e27 25 29
MaTCHBaLL35-lt 75 220 e27 max 150w

o energy saving 23w
35 39

MaTCHBaLL45-lt 75 220 e27 max 150w
o energy saving 23w

45 50

MaTCHBaLL60-lt 75 220 e27 max 200w
o energy saving 57w

60 65

a

b

a

a

b
b

Classe energetica.
energy class.
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K a l I S P E R a   
design m. pagnoncelli

struttura in metallo bianco 
opale (BI). Diffusore 
in vetro soffiato opale 
acidato.

Metal structure with white 
opal (BI). etched opal 
blown glass diffuser.

bi

art. W V attacco/socket a cm B cm

KaLIsPera25-S 75 220 e27 25 120

KaLIsPera35-S 75 220 e27 max 150w
o energy saving 23w

35 120

KaLIsPera45-S 75 220 e27 max 150w
o energy saving 23w

45 120

KaLIsPera60-S 75 220 e27 max 200w
o energy saving 57w

60 120

art. W V attacco/socket a cm B cm

KaLIsPera16-aP/P 33 220 G9 16 19

KaLIsPera25-aP/P 75 220 e27 25 29

KaLIsPera35-aP/P 75 220 e27 max 150w
o energy saving 23w

35 39

KaLIsPera45-aP/P 75 220 e27 max 150w
o energy saving 23w

45 50

KaLIsPera60-aP/P 75 220 e27 max 200w
o energy saving 57w

60 65

art. W V attacco/socket a cm B cm

KaLIsPera16-lt 33 220 G9 16 19
KaLIsPera25-lt 75 220 e27 25 29
KaLIsPera35-lt 75 220 e27 max 150w

o energy saving 23w
35 39

KaLIsPera45-lt 75 220 e27 max 150w
o energy saving 23w

45 50

KaLIsPera60-lt 75 220 e27 max 200w
o energy saving 57w

60 65

a

b

a

b

a

b

Classe energetica. energy class.
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LaVOraZIONI a MaNO e MaTerIaLI 
MODerNI Per UN PrODOTTO DaLLe LINee 

CLassICHe seNsaZIONaLI

THe eXCLUsIVe HaNDMaDe MeeTs MODerN MaTerIaLs 
MaKING THIs PrODUCT UNIQUe aND WITH CLassIC LINes

art. W V attacco/socket a cm B cm

WOOD12Pa 6x35
6x20

12
12

G6,35
G4

115x68 130

ParaLUMe Ø13,5 14

ne

bi

trasf. toroidale

a

a

b
b

Classe energetica. energy class.

Lampada a sospensione a luce diffusa dalla struttura 
in PMMa (metacrilato) trasparente elettrificata da 
speciale pista elettrica a 12 volt. Bracci in legno tutti 
esclusivamente realizzati a mano da esperti intagliatori 
conferiscono a questo oggetto preziosità ed esclusività. 
La lampadina a 12 volt superiori sono ricoperte da 
cilindro pirex satinato mentre quelle inferiori da un pirex 
soffiato e satinato a forma di sfera. Paralumi in seta 
plissettata con rivestimento interno.

Hanging lamp with diffused light featuring a clear 
PMMa (methacrylate) frame, electrified by means of a 
special 12-Volt track. The wooden arms, all exclusively 
handmade by master wood carvers, make this lamp 
truly precious and exclusive. The top 12-Volt light 
bulbs are enclosed in a cylinder made of satin Pyrex 
glass, while the bottom ones are enclosed in blown 
satin Pyrex glass in the shape of a sphere. Pleated silk 
shades with inner lining.

w O O D   
design m. pagnoncelli

211210



art. W V attacco/socket a cm B cm C cm D cm

WOODlP Pa 1x40 220 G9 Ø13 27 13,5 14

art. W V attacco/socket a cm B cm

WOOD1 1x60 220 G9 Ø13 18

b

d

ne

bi

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. 
energy class.

ne

bi

w O O D   
design m. pagnoncelli

Lampada da tavolo in 
legno a luce diffusa 
esclusivamente realizzata 
a mano da esperti 
intagliatori. La lampadina 
G9 è ricoperta da un 
cilindro in pirex satinato. 
Paralumi in seta plissettata 
con rivestimento interno.

Lampada a parete o 
soffitto in legno a luce 
diffusa esclusivamente 
realizzata a mano da 
esperti intagliatori. La 
lampadina G9 è ricoperta 
da un vetro pirex soffiato e 
satinato a forma di sfera.

Table lamp made of 
wood with diffused light, 
exclusively handmade by 
master wood carvers. The 
G9 light bulb is enclosed 
in a cylinder made of satin 
Pyrex glass. Pleated silk 
shades with inner lining.

Wall or ceiling lamp made 
of wood with diffused light, 
exclusively handmade by 
master wood carvers. The 
G9 light bulb is enclosed 
in a shere made of satin 
Pyrex glass.

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

WOODaP2 1x35
1x20

12
12

G6,35
G4

28 37 47

WOODaP4 2x35
2x20

12
12

G6,35
G4

45 37 47

ParaLUMe Ø13,5 14

trasf. elettronico

aa

a bb

b

Lampada a parete a luce diffusa dalla struttura in 
PMMa (metacrilato) trasparente elettrificata da speciale pista 
elettrica a 12 volt. Bracci in legno tutti esclusivamente realizzati 
a mano da esperti intagliatori conferiscono a questo oggetto 
preziosità ed esclusività. La lampadina a 12 volt superiori sono 
ricoperte da cilindro pirex satinato mentre quelle inferiori da 
un pirex soffiato e satinato a forma di sfera. Paralumi in seta 
plissettata con rivestimento interno.

Wall lamp with diffused light featuring a clear 
PMMa (methacrylate) frame, electrified by means of a special 
12-Volt track. The wooden arms, all exclusively handmade 
by master wood carvers, make this lamp truly precious and 
exclusive. The top 12-Volt light bulbs are enclosed in a cylinder 
made of satin Pyrex glass, while the bottom ones are enclosed 
in blown satin Pyrex glass in the shape of a sphere. Pleated silk 
shades with inner lining.

a

a

b
c
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COMe La CODa 
DI UN PaVONe, 

UNa DIsCesa 
IrreGOLare DI 

PIUMe DI VeTrO 
NeI COLOrI 

BIaNCO, NerO, 
CrOMO

e aMBra,Per 
NON LasCIare 
NULLa aL CasO 

LIKe THe MajesTIC TaIL OF a PeaCOCK,
a DesCeNT OF FeaTHers OF GLass IN WHITe,

BLaCK, CHrOMe Or aMBer:
LeaVING aNyTHING TO CHaNCe

Lampada da soffitto a  luce 
diffusa, realizzata con fili 
di metallo cromato. Vetri in 
pasta di colore bianco (BI) 
o nero (Ne). Cristalli molati 
e lucidati di forme irregolari 
nell’effetto trasparente (CO) 
e ambra (aM).

Ceiling lamp with diffused 
lighting, made with wires 
of chrome metal. White (BI) 
and black (Ne) glass paste. 
Crystal-cut and polished 
glass with irregular shapes 
and a transparent (CO)
and amber (aM) effect.

N U l l a S I B U t t a   
design m. pagnoncelli

215214



art. W V attacco/socket a cm B cm

NULLasIBUTTa48S 9x20 12 G4 Ø70/90 90/100
NULLasIBUTTa48S 14x20 12 G4 Ø90/110 100/110

a

a

b

b

ne

amco

bi

trasf. toroidale

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

NULLasIBUTTa48 9x20 12 G4 Ø70/90 40/60 Ø17,5
NULLasIBUTTa72 14x20 12 G4 Ø90/110 55/70 Ø17,5
NULLasIBUTTa96 18x20 12 G4 Ø100/130 70/90 Ø21,5
NULLasIBUTTa120 22x20 12 G4 Ø110/140 70/100 Ø21,5

ne

amco

bi

trasf. toroidale

Classe energetica. energy class.

Lampada a sospensione a 
luce diffusa, realizzata con 
fili di metallo cromato. Vetri 
in pasta di colore bianco (BI) 
o nero (Ne). Cristalli molati 
e lucidati di forme irregolari 
nell’effetto trasparente (CO) 
e ambra (aM).

Hanging lamp with diffused 
lighting, made with wires of 
chromed metal. White (BI) 
and black (Ne) glass paste. 
Crystal-cut and polished 
glass with irregular shapes 
and a transparent (CO)
and amber (aM) effect.

N U l l a S I B U t t a   
design m. pagnoncelli

Lampada da soffitto a luce diffusa, 
realizzata con fili di metallo cromato. 
Vetri in pasta di colore bianco (BI) o 
nero (Ne). Cristalli molati e lucidati di 
forme irregolari nell’effetto trasparente 
(CO) e ambra (aM).

Ceiling lamp with diffused lighting, 
made with wires of chrome metal. 
White (BI) and black (Ne) glass paste. 
Crystal-cut and polished glass with 
irregular shapes and a transparent 
(CO) and amber (aM) effect.

Classe energetica. energy class.
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La FLessIBILITÀ DeLLe FOrMe 
seCONDO IL NOsTrO IO
FLeXIBILITy OF sHaPes aCCOrDING TO OUr INNer seLF

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm D cm

saGGINa3 3x20 12 G4 Ø20/45 15/35 7 Ø10
saGGINa6 6x20 12 G4 Ø30/90 30/70 7 Ø14
saGGINa12 12x20 12 G4 Ø50/110 40/80 8 Ø17,5
saGGINa24 24x20 12 G4 Ø60/160 30/90 10 Ø21,5

trasf. toroidale

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm D cm

saGGINa12S 12x20 12 G4 Ø50/110 80/150 8 Ø17,5
saGGINa24S 24x20 12 G4 Ø60/160 90/160 10 21,5

trasf. toroidale

cr

bi

a

c

d

b

a

c

d

b

Lampada a sospensione 
modellabile a luce diffusa, 
realizzata con fili di rame, 
nelle finiture: bianco (BI), 
cromo lucido (Cr).
La forma data ai fili di 
rame, personalizza la 
lampada.
mod. dep.

Mouldable hanging lamp 
with diffused lighting, 
made with copper wires, 
with the following finishes: 
white (BI), polished 
chrome (Cr). The shape 
given to the copper wires 
personalises the lamp.
Registered design.

S a g g I N a   
design m. pagnoncelli

Classe energetica. energy class.

Classe energetica. energy class.
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La MaNUaLITÀ 
DIVeNTa arTe 

NeL MODeLLare 
La TUa

LaMPaDa:
I FILI DI raMe 

POssONO 
assUMere

La FOrMa CHe 
PIÙ aMI

MaNUaL sKILL BeCOMes
arT IN sHaPING yOUr LaMP:

COPPer WIres CaN MOVe
aCCOrDING TO yOUr WIsH

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm D cm

saGGINa6 6x20 12 G4 Ø30/90 30/70 7 Ø14
saGGINa48S 48x20 12 G4 Ø50/80 250/300 7 Ø35

a

b

c

d

trasf. toroidale

cr

bi

Classe energetica. energy class.

S a g g I N a   
design m. pagnoncelli
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art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

BOUQUeT9S 9x20 12 G4 Ø80/100 60/80 Ø17,5
BOUQUeT14S 14x20 12 G4 Ø90/110 70/90 Ø17,5
BOUQUeT24S 24x20 12 G4 Ø100/140 80/100 Ø21,5

trasf. toroidale

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

BOUQUeT9 9x20 12 G4 Ø60/90 30/50 Ø17,5
BOUQUeT14 14x20 12 G4 Ø90/110 35/80 Ø17,5
BOUQUeT24 24x20 12 G4 Ø110/140 50/80 Ø21,5

trasf. toroidale

cr cr

a

b

d

a

b

d

Lampada a sospensione modellabile a 
luce diffusa, realizzata con fili di rame, 
nelle finiture: cromo lucido (Cr).
Fiore realizzato a mano con maglia 
metallica effetto tessuto.
mod. dep.

Mouldable hanging lamp with diffused 
lighting, made with copper wires, in the 
following finishes: polished chrome (Cr). 
Flower made by hand using a metallic 
mesh with a fabric look.
Registered design.

B O U Q U E t   
design m. pagnoncelli

Lampada da soffitto modellabile a luce 
diffusa, realizzata con fili di rame, nelle 
finiture: cromo lucido (Cr). Fiore realizzato a 
mano con maglia metallica effetto tessuto.
mod. dep.

Mouldable ceiling lamp with diffused lighting, 
made with copper wires, with the following 
finishes: polished chrome (Cr). Flower made by 
hand using a metallic mesh with a fabric look.
Registered design.

Classe energetica. energy class. Classe energetica. energy class.
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art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

BOUQUeT3aP 3x20 12 G4 20/60 30/60 Ø6
BOUQUeT6aP 6x20 12 G4 30/70 40/80 Ø10

a

b

cr

cr

trasf. toroidale

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm

BOUQUeT3lP 3x20 12 G4 20/35 30/45 Ø13,5
BOUQUeT14St 14x20 12 G4 30/60 170/190 Ø32

trasf. toroidale

Classe energetica. energy class.

Classe energetica.
energy class.

Lampada da parete o soffitto modellabile a 
luce diffusa, realizzata con fili di rame, nelle 
finiture: cromo lucido (Cr).
Fiore realizzato a mano con maglia metallica 
effetto tessuto.
mod. dep.

Mouldable wall or ceiling lamp with diffused 
lighting made with copper wires,
in the following finishes: polished chrome 
(Cr). Flower made by hand using a metallic 
mesh with a fabric look.
Registered design.

B O U Q U E t   
design m. pagnoncelli

c c

a

a

b

b

Lampada da tavolo o da 
terra modellabile a luce 
diffusa, realizzata con fili di 
rame, nelle finiture: cromo 
lucido (Cr). Fiore realizzato 
a mano con maglia 
metallica effetto tessuto. 
mod. dep.

Mouldable table or floor  
lamp with diffused lighting, 
made with copper wires, 
with the following finishes: 
polished chrome (Cr). 
Flower made by hand 
using a metallic mesh with 
a fabric look.
Registered design.

225224



art. W V attacco/socket a/B Nido cm

NIDO1 1x100 220 e14 Variabile a modellazione Ø23
NIDO2 2x60 220 G9 Variabile a modellazione Ø18
NIDO3 3x60 220 G9 Variabile a modellazione Ø18
NIDO6 6x60 220 G9 Variabile a modellazione Ø18

ni ra

Lampada da tavolo a luce diffusa 
dalla forma definita, realizzata 
in rete metallica interamente a 
mano con finitura rame bronzato 
(ra) o nikel (NI). L’uovo in vetro 
soffiato che riveste la lampadine 
è semplicemente appoggiato nel 
nido. accensione e regolazione 
si ottiene toccando in qualsiasi 
punto il filo metallico modellabile.
mod. dep.

Table lamp with diffused lighting 
and permanent shape, made 
entirely by hand in metallic mesh 
with bronzed copper (ra) or 
nickel (NI) finish. The glass egg 
that lines the light bulbs is simply 
placed inside the nest. Touch the 
mouldable wire anywhere to turn 
on the lamp and adjust it.
Registered design.

art. W V attacco/socket a/B Nido cm

NIDOaP1 P 1x75 220 G9 Variabile a modellazione Ø18
NIDOaP1 g 1x100 220 e14 Variabile a modellazione Ø23

art. W V attacco/socket a/B a cm Nido cm

NIDOlP 1x60 220 G9 Variabile a modellazione Ø10 Ø18

a

b

Lampada a sospensione 
o a parete a luce 
diffusa dalla forma 
personalizzabile. 
Trecce in rame formate 
manualmente nelle 
colorazioni rame 
bronzato (ra) o nikel 
(NI). Nidi realizzati in 
rete metallica interamente 
a mano con finitura 
rame bronzato o nikel. 
L’uovo in vetro soffiato 
che riveste la lampadine 
è semplicemente 
appoggiato nel nido.
mod. dep.

Hanging and wall lamp 
with diffused lighting and 
personalised shape. Hand-
made copper braids in the 
bronzed copper, gold or 
nickel colouring. Nests made 
in metallic mesh, entirely by 
hand, with a bronzed copper 
(ra) or nickel (NI) finish. The 
egg in blown glass that lines 
the light bulb is simply placed 
inside the nest.
Registered design.

N I D O   
design m. pagnoncelli

a

Classe energetica. energy class.

Classe energetica.
energy class.

Classe energetica.
energy class.

227226



touch dimmer

a

b

c

d

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm sfera, cm

sOFFIONelP 1x60 220 G9 Ø9 38 Ø12 Ø9
sOFFIONelg 1x150 220 e14 Ø15 60 Ø16 Ø13
sOFFIONeSt 1x250 220 e27 Ø15 185 Ø25,5 Ø15

touch dimmer

c

a

b

Lampada da tavolo a luce diffusa dalla 
forma definita, realizzata in metallo 
con finitura bianco, oro satinato o 
nikel satinato. Il rivestimento della 
lampadina è realizzato interamente 
a mano utilizzando una maglia 
metallica di finitura bianca (BI+BI), oro 
(Or+Os), cromo (Cr+NI). accensione 
e regolazione si ottiene toccando in 
qualsiasi punto la lampada.
mod. dep.

Table lamp with diffused lighting and 
permanent shape, made in metal with 
white, satin gold or satin nickel finish. 
The light bulb lining is made entirely 
by hand using a metallic mesh with 
white (BI+BI), gold (Or+Os), chrome 
(Cr+NI) finish. Touch any spot on the 
lamp to turn it on and adjust it.
Registered design.

cr+nior+bibi+bi

Lampada da soffitto 
modellabile a luce diffusa, 
realizzata in metallo 
con finitura bianco, oro 
satinato o nikel satinato. 
Il rivestimento della 
lampadina è realizzato 
interamente a mano 
utilizzando una maglia 
metallica di finitura bianca 
(BI+BI), oro (Or+Os), 
cromo (Cr+NI).
mod. dep.

Mouldable ceiling lamp 
with diffused lighting, 
made in metal with white, 
satin gold or satin nickel 
finish. The light bulb 
lining is made entirely 
by hand using a metallic 
mesh with white (BI+BI), 
gold (Or+Os), chrome 
(Cr+NI) finish.
Registered design.

S O F F I O N E   
design m. pagnoncelli

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm D cm sfera cm

sOFFIONe3 3x20 12 G4 Ø20/70 20/70 Ø10 7 Ø7,5
sOFFIONe6 6x20 12 G4 Ø30/100 30/90 Ø14 7 Ø7,5
sOFFIONe12 12x20 12 G4 Ø50/140 50/110 Ø17,5 8 Ø7,5
sOFFIONe24 24x20 12 G4 Ø60/190 60/130 Ø21,5 10 Ø7,5

Classe energetica.
energy class. Classe energetica.

energy class.
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Lampada a soffitto o parete a luce diffusa 
dalla forma definita, realizzata in vetro con 
finitura foglia oro o foglia argento applicate 
manualmente. Il rivestimento della lampadina 
è realizzato interamente a mano utilizzando 
una maglia metallica di finitura bianca (BI), 
foglia oro (FO), foglia argento (Fa).
mod. dep.

Ceiling or wall lamp with diffused light 
and permanent shape, made in glass with 
manually-applied gold or silver leaf finish. 
The lining of the light bulb is made entirely 
by hand using a metallic mesh with a white 
(BI), gold leaf (FO), silver leaf (Fa) finish.
Registered design.

P a D E l l a   
design m. pagnoncelli

art. W V attacco/socket a cm B cm C cm sFera cm

PaDeLLa36 1x60 220 G9 Ø36 13 Ø8 Ø9
PaDeLLa46 1x250 220 e27 Ø46 17 Ø11 Ø13
PaDeLLa56 1x250 220 e27 Ø56 17 Ø11 Ø13
PaDeLLa75 1x250 220 e27 Ø75 17 Ø11 Ø13

ab

c

fo

fa

bi

Classe energetica.
energy class.

231230
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